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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+ INACTIVOS)



Caodigo de las categorias de cabecera (CSE + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia
B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios

C. Comerciantes y pequefios empresarios (sin asalariados, no agrarios)
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas)
E. Personal administrativo, comercial y de servicios

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios)

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios)

H. Jubilados y pensionistas

Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo)

J. Estudiantes

K. Trabajo doméstico no remunerado

L. Situaciones no clasificables
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ..., 0 ,0 4 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............ ... .. i, 7 ,0 1,3 1,2 ,0 6 1,3 1,0 7 ,3 ,0 ,5 4,2
Regular.......... ... .. .o .. 7,6 10,8 7,0 7,2 12,0 7,6 8,8 8,7 8,2 6,3 5,5 7,7 8,3
Mala. ... 38,5 33,3 36,2 30,1 40,0 35,1 35,2 41,3 43,9 34,6 52,7 37,9 37,5
Muy mala.............. ... 52,7 54,9 54,6 60,2 48,0 56,7 54,1 48,5 46,8 58,5 41,8 52,7 50,0
N S 4 1,0 4 1,2 ,0 0 ,0 ,5 ,5 ,2 0 1,1 ,0
N G 1 ,0 ,0 0 ,0 0 ,6 ,0 ,0 ,2 0 ,0 ,0

(N) oo (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mejor. ... 4,1 8,8 5,2 6,0 ,0 2,9 6,9 4,4 4,6 2,3 3,6 3,8 ,0
Igual. ... 23,7 17,6 18,8 22,9 32,0 24,0 34,0 22,3 25,6 22,4 23,6 23,6 16,7
Peor..... .. ... 70,9 70,6 76,0 71,1 68,0 73,1 58,5 72,3 67,6 74,1 71,8 70,3 83,3
N S 1,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,9 1,0 ,9 2,2 ,0
NG ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) ot (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)




CIS

Estudio n®2.960. Bardmetro de octubre Octubre 2012

Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
METOr .« et 12,2 16,7 14,0 13,3 16,0 13,5 8,2 8,7 154 9,7 10,0 12,6 12,5
T 28,1 32,4 20,7 28,9 32,0 30,4 34,0 28,2 254 26,2 32,7 27,5 250
Y S 49,1 45,1 50,2 49,4 40,0 53,2 50,3 52,9 43,3 53,5 47,3 451 58,3
- 10,4 59 6,1 8,4 12,0 2,9 6,9 9,7 159 10,0 10,0 14,8 0
NC oot ) ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6 5 ,0 5 ,0 0 4,2
(N) e (2484) (102) (229) (83)  (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ..., 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena..........iiiiii 2,3 2,0 4 1,2 4,0 2,3 5,0 1,9 4,3 1,3 ,0 1,1 ,0
Regular....... ..., 16,8 18,6 11,8 12,0 12,0 18,7 12,6 16,5 21,2 15,3 17,3 19,2 8,3
Mala. ..o 37,7 3,3 35,4 27,7 48,0 32,7 33,3 43,7 36,7 39,9 42,7 39,6 37,5
Muy mala.......... i 39,9 41,2 52,0 56,6 28,0 45,0 46,5 35,0 31,7 40,4 39,1 36,3 50,0
N S 2,8 2,0 4 2,4 8,0 ,6 1,9 1,9 5,1 3,0 ,9 2,2 4,2
N G ,5 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 1,0 ,9 ,2 ,0 1,6 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor. ... 6,5 8,8 5,7 3,6 4,0 9,9 5,7 7,8 9,2 3,5 4,5 6,0 8,3
Igual.......co i 41,5 49,0 39,3 43,4 52,0 40,4 44,7 42,2 40,6 40,9 41,8 42,9 25,0
Peor....... ... . . 47,9 38,2 54,6 47,0 32,0 47,4 46,5 46,1 44,0 52,6 51,8 44,5 62,5
N S 3,4 2,0 4 4,8 12,0 1,8 2,5 3,4 5,5 2,5 1,8 6,0 ,0
N G ,6 2,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,6 ,5 7 7 0 ,5 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Mejor. ... 10,7 17,6 10,5 9,6 16,0 11,7 10,1 9,7 13,7 8,1 4,5 11,0 8,3
Igual........c i 38,8 41,2 41,0 47,0 40,0 45,0 39,0 41,7 34,1 37,1 45,5 38,5 33,3
Peor. ... .. . 36,4 32,4 41,9 30,1 24,0 34,5 39,6 36,4 30,5 42,7 38,2 30,2 54,2
N S 13,1 8,8 6,6 12,0 20,0 8,2 10,1 11,7 20,1 10,9 11,8 19,2 ,0
N G 1,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 1,3 ,5 1,5 1,3 ,0 1,1 4,2

(N) e (2484) (102) (229)  (83)  (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 77,9 69,6 72,9 78,3 72,0 74,9 81,1 72,8 82,1 81,2 60,9 84,1 58,3
Las drogas..................oont 4 ,0 4 1,2 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 7 ,0 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 3,1 ,0 2,2 6,0 12,0 3,5 1,9 4,4 3,6 3,0 ,0 4,4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 5 1,0 4 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0 5 7 ,0 5 ,0
Las infraestructuras............... ,5 1,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,6 ,5 ,5 ,3 1,8 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 10,1 8,8 7,0 10,8 4,0 7,6 57 11,2 11,4 9,6 12,7 16,5 8,3
La vivienda............ ... ... .. ..., 2,7 2,0 1,3 3,6 4,0 2,3 1,9 3,4 1,7 3,5 1,8 4,4 8,3
Los problemas de indole econémica.. 43,4 51,0 50,7 45,8 28,0 40,9 46,5 46,1 38,2 43,7 47,3 40,7 50,0
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,6 2,9 4 2,4 4,0 3,5 5,0 3,4 1,2 2,8 2,7 5,5 ,0

Los problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca............... ,0 0 4,0 ,0 ,0 0 0
La corrupcion y el fraude.......... 9,2 11,8 11,4 9,6 16,0 14,6 6,3 10,7 8,2 8,6 6,4 4,9 25,0
Las pensiones...................... 2,6 1,2 ,0 ,6 1,9 ,5 6,8 1,8
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 30,5 48,0 48,0 31,3 36,0 36,3 35,8 31,1 20,3 28,8 40,0 18,7 37,5
La Administracion de Justicia...... 1,4 1,0 1,7 3,6 4,0 1,8 1,9 ,5 1,7 1,2 1,8 ,5 ,0
Los problemas de indole social..... 4,6 5,9 6,1 3,6 8,0 4,7 1,3 4,9 4,4 4,6 3,6 6,6 ,0
E1 racismo............. ... .. ... 1 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 4,4 7,8 3,9 7,2 12,0 4,1 4,4 3,9 2,4 5,4 5,5 3,3 8,3
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,0 8,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... .. .. o 1,6 ,0 1,7 1,2 ,0 1,2 1,9 ,5 2,6 1,5 1,8 1,6 ,0
La crisis de valores............... 2,1 2,0 3,9 2,4 ,0 2,3 2,5 2,4 1,2 2,1 2,7 1,1 4,2
La educacién............. ... ... .... 8,3 6,9 12,7 10,8 ,0 8,8 5,0 7,8 4,8 7,7 23,6 9,9 12,5
Los problemas medioambientales..... ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 3,3 2,0 3,5 1,2 4,0 1,8 3,8 4,4 3,8 3,3 2,7 1,6 12,5
E1 funcionamiento de los servicios

publicos.......... ... . i 4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1,6 3,9 3,9 1,2 ,0 1,2 ,6 1,5 1,9 1,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covvivinnn ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 4,2
E1 Estatuto de Catalufa............ 1,2 1,0 3,1 ,0 ,0 2,9 1,3 ,0 1,4 ,8 ,0 ,5 ,0
Reforma Laboral.................... 4 ,0 ,9 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 7 ,0 ,0 4,2
"Los recortes"........ .. ... 6,7 2,0 6,6 4,8 8,0 7,6 6,3 6,3 8,9 5,6 10,0 4,9 4,2
Los bancos................ ... ... ... 5,4 6,9 5,2 9,6 8,0 7,6 6,3 7,8 4,1 5,1 2,7 3,8 4,2
La subida del IVA.................. 2,9 3,9 1,7 4,8 4,0 3,5 3,1 2,9 3,6 2,3 1,8 2,7 ,0
Otras respuestas................... 5,6 9,8 8,7 4.8 4.0 3,5 6,9 5,3 6,1 5,4 3,6 1,6 4,2
N S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 1,0 ,0 ,5 ,0
N G ,3 ,0 ,0 ,0 4,0 ,6 ,6 ,5 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1l paro....... ..o 56,7 44,1 46,7 50,6 32,0 47,4 541 55,3 64,8 60,3 40,9 67,6 45,8
Las drogas. .......oouviiiinaniinn.s ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,2 ,0 ,0 1,2 4,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 1,1 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............coviiinnn.. 7 ,0 ,0 2,4 ,0 ,6 1,3 1,0 1,0 ,5 ,0 5 4,2
La vivienda........................ ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econdémica.. 16,2 22,5 18,8 25,3 12,0 19,3 18,9 15,0 11,6 15,7 23,6 13,7 16,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,6 1,0 ,0 ,0 4,0 1,2 ,0 1,0 ,3 7 ,9 1,1 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,2 4,9 2,6 3,6 4,0 4,7 ,6 3,4 3,2 3,6 1,8 2,7 4,2
Las pensiones...................... 4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,9 ,2 ,9 ,0 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 12,5 18,6 21,0 13,3 24,0 19,9 16,4 13,6 8,0 9,7 18,2 4,9 12,5
La Administracion de Justicia...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,0 ,9 ,0 4,0 1,2 ,6 ,5 ,2 ,5 ,0 1,1 ,0
La inmigracion..................... ,8 ,0 4 1,2 4,0 1,2 1,3 ,5 ,3 1,2 ,9 ) ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud............ ... ... 4 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 ,0 1,1 ,0
La crisis de valores............... 4 0 9 0 0 6 6 0 2 7 0 0 0
La educacién............. ... ...... ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 7 7,3 1,6 4,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

CONCretoS. .o 1,7 2,0 2,6 ,0 4,0 1,2 1,9 1,5 2,0 1,3 1,8 1,1 8,3
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. .t 2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 2 3 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 2,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"....... ... . 1,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,6 2,9 1,0 1,0 ,0 ,5 ,0
Los bancos................. ... ..... ,6 ,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 5 7 ,5 ,9 1,1 ,0
La subida del IVA.................. ,2 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,4 4,9 ,9 ,0 ,0 ,6 1,3 1,9 1,9 1,0 1,8 ,5 4,2
N S 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 1,0 ,0 ,5 ,0
N G ,3 0 0 0 4,0 6 6 5 3 0 9 0 0

(N) e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 46,8 35,3 29,3 38,6 52,0 38,0 37,1 44,2 29,7 80,9 45,5 41,8 33,3
Las drogas..................oont 1 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,1 4,9 3,1 3,6 4,0 1,8 2,5 1,5 2,7 1,2 ,0 2,2 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 1,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,5 2,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 1,9 ,0 ,2 ,9 ,5 4,2
La sanidad............. ... ... ...... 11,3 9,8 10,0 8,4 12,0 8,2 6,3 9,2 15,4 10,0 10,0 17,0 4,2
La vivienda............ ... ... .. ..., 3,1 3,9 2,6 2,4 ,0 3,5 3,1 5,3 ,9 5,4 ,9 ,5 8,3
Los problemas de indole econémica.. 37,0 48,0 43,7 43,4 44,0 34,5 41,5 39,3 28,0 39,5 34,5 35,7 45,8
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,5 7,8 7,9 7,2 ,0 11,7 11,3 11,2 1,5 3,3 2,7 4,9 8,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,0 ,0 ,0 16,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,5 1,0 4,8 6,0 ,0 2,9 2,5 1,5 2,2 2,1 ,9 2,2 4,2
Las pensiones............. ..., 7,0 ,0 2,2 1,2 ,0 1,2 1,3 1,0 22,7 1,0 1,8 11,0 8,3
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 8,8 17,6 14,8 15,7 4,0 11,1 10,1 8,3 6,5 8,1 8,2 2,2 4,2
La Administracion de Justicia...... ,8 2,0 1,3 1,2 ,0 ,6 ,6 ,5 ,5 ,8 1,8 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 4,2 4,9 7,0 2,4 4,0 3,5 ,6 4,4 4,3 4,3 2,7 4,4 8,3
E1 racismo............. ... .. ... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,2 2,9 4 2,4 4,0 ,0 1,9 ,5 ,9 1,6 2,7 ,5 4,2
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... o 1,9 2,0 2,6 2,4 ,0 1,2 1, ,5 , 1,8 5,5 1,1 ,0
La crisis de valores............... 1,3 1,0 2,6 2,4 ,0 1,2 1, 5 1,4 1,2 ,0 2,2 ,0
La educacién............. ... ... ..., 8,8 7,8 14,0 6,0 4,0 9,9 4,4 9,7 2,9 9,2 38,2 6,6 8,3
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ... 1,0 2,0 ,9 ,0 ,0 1,8 1,3 1,9 ,3 1,5 ,0 ,0 4,2
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. v ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..........oovuiiuinnn 4,2 2,0 3,9 3,6 ,0 4,1 3,1 3,9 7,7 2,0 2,7 4,4 8,3
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 1,0 1,3 ,0 ,0 ,6 1,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 4 ,0 4 1,2 ,0 1,2 ,6 5 ,0 ,3 ,9 ,0 ,0
"Los recortes".......... . ... . 8,3 6,9 11,4 7,2 4,0 9,9 7,5 8,3 9,2 5,6 16,4 6,0 8,3
Los bancos................ ... ..., 2,0 2,0 1,7 4,8 4,0 3,5 3,1 3,9 7 1,6 2,7 1,1 ,0
La subida del IVA.................. 5,2 8,8 5,7 8,4 28,0 7,6 6,3 6,3 4,3 2,6 3,6 6,0 ,0
Otras respuestas................... 3,3 3,9 6,1 2,4 4.0 2,9 4.4 1,9 3,6 2,6 2,7 2,7 ,0
N S 5,7 5,9 3,1 4,8 16,0 7,6 8,8 3,9 8,5 2,5 2,7 9,3 ,0
N G 6,2 5,9 7,4 6,0 ,0 4,1 6,3 8,3 11,6 1,3 2,7 7,1 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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¢ Cudl es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? Respuesta espontanea.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

E1l paro....... ..o 37,2 24,5 16,6 28,9 36,0 30,4 30,2 35,0 22,2 70,7 27,3 33,5 29,2
Las drogas. .........cooviinininan.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 ,0 1,3 1,2 ,0 1,8 1,3 ,0 ,9 ,2 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... ,2 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 3,4 2,9 2,2 1,2 ,0 2,3 1,3 ,5 7,3 2,0 ,9 6,6 4,2
La vivienda........................ ,6 ,0 4 1,2 ,0 1,2 ,6 1,0 ,5 ,8 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 19,5 33,3 27,5 32,5 16,0 20,5 24,5 23,3 16,6 12,0 22,7 17,6 33,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,9 4,9 4,4 2,4 ,0 7,0 4,4 6,8 1,4 1,5 ,9 1,6 8,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 16,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
La corrupcién y el fraude.......... ,8 1,0 2,2 ,0 ,0 ,6 ,6 1,0 1,0 7 ,0 5 ,0
Las pensiones...................... 3,9 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,6 1,0 12,8 ,2 ,9 8,2 4,2
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 3,7 6,9 8,3 8,4 4,0 6,4 5,0 4,9 2,9 1,3 3,6 ,0 4,2
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,3 ,9 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 2,0 1,7 ,0 ,0 1,8 ,6 1,0 1,2 1,0 ,0 2,2 4,2
E1l racismo............cvvvninunan.. ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,5 ,9 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud......... ... ... ,6 1,0 ,9 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 7 7 2,7 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 7 ,3 ,0 1,1 ,0
La educacion....................... 2,7 1,0 5,2 ,0 ,0 5,3 ,0 3,4 ,2 1,0 21,8 3,8 4,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos......... . i 4 1,0 ,9 ,0 ,0 1,2 ,6 ,5 ,0 ,3 ,0 ,0 4,2
E1 funcionamiento de los servicios

publicos......... .ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covviunnnn 1,9 ,0 1,3 2,4 ,0 ,0 2,5 1,0 4,9 ,3 ,9 1,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... ... ... 3,3 2,0 7,4 3,6 ,0 3,5 3,8 4,4 2,9 1,0 9,1 2,2 4,2
Los bancos........... ... i 4 ,0 1,3 ,0 4,0 1,2 1,3 ,0 ,2 ,2 ,9 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,3 2,0 1,7 3,6 4,0 2,9 1,3 1,5 1,5 ,2 ,0 1,6 ,0
Otras respuestas................... 1,4 2,9 3,1 2,4 4,0 ,6 1,9 1,0 1,4 ,8 ,9 1.1 ,0
N S 5,7 5,9 3,1 4,8 16,0 7,6 8,8 3,9 8,5 2,5 2,7 9,3 ,0
N G 6,2 5,9 7,4 6,0 ,0 4,1 6,3 8,3 11,6 1,3 2,7 7,1 0

L (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 9
¢ Podria decirme qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? Aqui tengo una tarjeta con una escala que va
del 0 al 10, en la que O significa “nada importante” y 10 “muy importante”. ¢ Donde se colocaria Ud. en ella?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L
La familia.......... ... ... ... ... 9,66 9,55 9,63 9,65 9,72 9,70 9,69 9,78 9,71 9,58 9,45 9,78 9,58
(N) (2480) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (205) (584) (607) (110) (181) (24)
Los/as amigos/as................... 8,08 8,42 8,44 8,04 7,64 8,54 8,20 8,18 7,73 7,93 8,86 8,03 8,17
(N) (2469) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (205) (575) (607) (110) (179) (24)
E1 tiempo libre.................... 7,63 7,38 8,08 7,99 7,48 8,26 7,92 7,93 7,19 7,51 8,04 7,39 7,87
(N) o (2434) (102) (229) (83) (23) (169) (158) (202) (554) (604) (110) (177) (23)
La politica............ ... it 3,75 4,21 4,80 3,17 2,60 4,10 3,74 3,67 3,65 3,37 4,49 3,46 4,17
(N) o (2448) (102) (229) (83) (25) (171) (158) (204) (568) (599) (110) (175) (24)
E1 trabajo.......... ... ... ... . ... 8,76 8,75 8,45 9,23 8,96 9,02 9,09 9,16 8,12 9,177 8,50 8,66 8,48
(N) (2448) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (205) (560) (605) (110) (176) (23)
La religion......... .. .. ..ot 3,93 2,86 3,10 3,57 4,54 3,25 2,92 3,48 5,49 3,33 2,45 5,78 3,00
(N) (2437) (101) (229) (82) (24) (171) (153) (200) (567) (596) (110) (180) (24)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas......... 4,53 4,56 5,18 4,61 4,09 4,54 4,56 4,44 4,36 4,33 5,25 4,40 4,9
(N) (2295) (100) (218) (82) (22) (165) (148) (193) (497) (572) (108) (167) (23)
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Pregunta 10
¢ Y con qué frecuencia dirfa Ud. que habla o discute de politica cuando se retne con sus...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Amigos/as
Amenudo..........oiiiiiiii 24,8 45,1 44,5 25,3 24,0 29,2 26,4 24,3 17,2 22,2 25,5 12,1 50,0
Algunas veces................oou.unn 30,9 28,4 34,1 38,6 28,0 38,0 37,1 35,9 24,2 30,1 40,9 24,7 33,3
Raramente.................. ... .. ... 23,8 16,7 16,2 18,1 28,0 22,8 23,3 20,9 28,3 24,7 17,3 31,9 8,3
Nunca......... ..o 20,3 9,8 5,2 18,1 20,0 9,9 13,2 18,9 29,2 22,9 16,4 30,8 8,3
No procede (NO LEER)............... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,5 ,0
NG ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Familiares
Amenudo............ .. i 24,7 38,2 39,3 22,9 24,0 29,8 25,2 24,8 18,9 23,2 28,2 14,8 33,3
ATguUNas VECeS..........ovurirnnn.n 33,7 33,3 40,2 45,8 20,0 40,4 35,2 34,0 27,8 33,6 29,1 36,8 33,3
Raramente.......................... 23,0 18,6 14,8 19,3 40,0 18,7 23,3 19,4 27,0 22,9 30,0 26,4 25,0
Nunca............. ... o oo 18,4 9,8 57 12,0 16,0 11,1 16,4 21,8 25,8 20,1 12,7 22,0 8,3
No procede (NO LEER)............... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Comparieros/as de trabajo y/o

estudios
Amenudo............ ..o, 12,9 27,5 34,1 16,9 4,0 22,2 19,5 17,5 2,7 6,8 21,8 ,5 50,0
Algunas veces...............ouvnu.. 19,7 32,4 35,8 28,9 24,0 34,5 42,8 33,0 3,8 12,5 34,5 5,5 12,5
Raramente.......................... 12,8 15,7 19,7 20,5 28,0 24,0 20,1 22,3 3,4 9,7 20,9 4,9 12,5
Nunca........... ..o 13,2 19,6 9,6 19,3 24,0 17,0 15,1 22,3 8,9 12,5 13,6 9,9 12,5
No procede (NO LEER)............... 40,7 4,9 ,9 14,5 20,0 2,3 2,5 3,9 79,4 58,0 9,1 78,0 12,5
S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0
NG ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,7 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 11
A continuacién, me gustaria hacerle algunas preguntas sobre los periddicos, la radio y la television. ¢Con qué
frecuencia...?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Lee las secciones politicas del

perioédico
Todos los dias..................... 22,6 36,3 40,6 24,1 20,0 33,9 23,3 20,9 20,1 17,1 14,5 12,1 37,5
3-4 dias por semana................ 12,6 19,6 17,5 13,3 24,0 12,9 17,0 12,1 10,4 10,2 15,5 11,0 12,5
1-2 dias por semana................ 15,1 9,8 20,1 13,3 4,0 16,4 23,3 13,6 12,3 16,5 16,4 9,9 20,8
Con menor frecuencia............... 13,2 9,8 10,0 16,9 20,0 11,7 11,9 18,9 11,6 13,7 21,8 9,9 16,7
Nunca......... ... i 36,2 24,5 1,8 32,5 32,0 25,1 24,5 34,5 44,9 42,0 31,8 57,1 12,5
S ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Escucha o ve las noticias en la

radio o la televisién
Todos los dias..................... 69,1 69,6 73,8 68,7 88,0 73,1 62,3 68,4 72,7 68,5 52,7 63,2 75,0
3-4 dias por semana................ 16,2 16,7 16,2 18,1 8,0 12,9 20,1 14,6 14,2 16,5 25,5 18,1 12,5
1-2 dias por semana................ 6,1 5,9 5,2 4,8 ,0 5,3 8,8 6,8 5,5 5,8 8,2 7,7 8,3
Con menor frecuencia............... 4.1 2,9 3,9 6,0 4.0 3,5 2,5 5,3 3,1 4.4 9,1 4.4 4,2
Nunca......... ..o i 4,4 4,9 ,9 2,4 ,0 5,3 6,3 4,9 4,4 4,6 4,5 6,6 ,0
S ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Aparte de las noticias, escucha o

ve otros programas sobre

politica en 1a radio o la

television
Todos los dias..................... 14,3 18,6 23,1 13,3 16,0 18,7 10,7 12,6 15,2 11,2 5,5 13,2 25,0
3-4 dias por semana................ 14,1 13,7 17,5 7,2 8,0 12,3 16,4 16,5 16,0 12,0 14,5 11,0 16,7
1-2 dias por semana................ 18,1 22,5 18,8 18,1 28,0 211 21,4 18,4 16,2 18,6 10,9 17,0 12,5
Con menor frecuencia............... 17,4 16,7 18,8 28,9 20,0 11,7 19,5 16,5 17,4 16,0 25,5 14,3 25,0
Nunca....... ..o 35,6 28,4 21,4 31,3 28,0 36,3 31,4 359 34,5 41,8 43,6 43,4 20,8
N S ,3 ,0 4 1,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,2 ,0 ,5 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Usa Internet para obtener

informacion acerca de la

politica o la sociedad
Todos los dias..................... 15,3 34,3 38,0 10,8 20,0 24,0 10,1 13,1 6,5 14,2 22,7 1,6 37,5
3-4 dias por semana................ 8,1 8,8 16,2 9,6 4,0 16,4 10,7 8,3 2,2 7,6 18,2 2,2 8,3
1-2 dias por semana................ 6,8 7,8 14,0 6,0 ,0 7,0 10,1 7,8 2,2 7,6 14,5 1,6 12,5
Con menor frecuencia............... 8,2 10,8 8,7 13,3 ,0 10,5 10,1 9,7 3,4 9,7 14,5 4.9 12,5
Nunca.......... i 60,7 38,2 22,7 59,0 76,0 42,1 57,9 60,2 84,3 60,3 30,0 87,9 29,2
N S ,5 ,0 4 1,2 ,0 ,0 1,3 ,0 7 ,3 ,0 1,1 ,0
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 7 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 12
A continuacion le voy a leer una lista de afirmaciones sobre distintas cuestiones. Por favor, digame si esta Ud. de acuerdo
0 en desacuerdo con cada una de ellas.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

E1 voto es Ta unica forma en que 1la

gente como Ud. puede influir en

To que hace el Gobierno
De acuerdo................ ... ... ... 51,2 48,0 37,1 50,6 56,0 52,6 51,6 53,4 59,4 451 47,3 61,5 54,2
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 7,8 8,8 6,6 9,6 8,0 4,7 10,7 7,8 8,2 6,6 9,1 8,8 16,7
En desacuerdo...................... 37,3 43,1 56,3 37,3 32,0 41,5 36,5 35,0 24,9 45,0 42,7 22,0 29,2
N S 3,7 ,0 ,0 2,4 4,0 1,2 1,3 3,4 7,2 3,3 ,9 7,7 ,0
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
La politica tiene una gran

influencia en la vida de

cualquier ciudadano
De acuerdo................. ... ... 77,6 85,3 80,8 81,9 52,0 77,8 81,1 75,2 75,1 77,3 81,8 75,8 87,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 7,6 5,9 7,4 3,6 16,0 8,8 6,3 10,2 8,4 6,3 9,1 7,7 8,3
En desacuerdo...................... 11,9 8,8 10,9 9,6 24,0 11,7 11,3 13,1 10,8 14,7 9,1 10,4 4,2
N S 2,8 ,0 4 4,8 8,0 1,2 1,3 1,5 5,8 1,8 ,0 5,5 ,0
NG 1 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Generalmente, 1a politica le parece

tan complicada que Ta gente como

Ud. no puede entender 1o que

pasa
De acuerdo............ ..., 40,7 26,5 21,8 4,0 16,0 30,4 34,0 37,9 50,0 42,5 31,8 64,8 37,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 12,9 11,8 9,2 13,3 16,0 11,7 17,6 18,9 11,9 12,2 19,1 10,4 8,3
En desacuerdo...................... 43,9 61,8 68,1 44,6 56,0 56,7 45,9 41,3 34,6 42,8 47,3 20,3 54,2
N S 2,1 ,0 ,9 1,2 8,0 ,0 1,9 1,5 3,1 2,3 1,8 3,8 ,0
N.Co 4 ,0 ,0 ,0 4,0 1,2 ,6 ,5 ,3 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Es mejor no meterse en politica
De acuerdo................. ... ..., 46,4 38,2 22,7 51,8 56,0 33,3 42,1 45,6 56,5 50,2 31,8 58,8 37,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. .o 13,4 10,8 11,8 14,5 12,0 15,2 15,7 13,6 12,5 13,8 12,7 12,6 29,2
En desacuerdo...................... 36,0 49,0 62,0 30,1 32,0 48,0 37,7 37,9 26,6 31,3 51,8 22,0 25,0
NS o 3,5 2,0 3,5 3,6 ,0 2,3 4,4 1,9 3,8 3,8 1,8 5,5 4,2
N G 7 ,0 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,0 7 ,8 1,8 1,1 4,2

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)

11



CIS

Estudio n®2.960. Bardmetro de octubre Octubre 2012

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Le interesan los temas de
actualidad

De acuerdo................. ... ... 82,9 91,2 93,9 81,9 84,0 92,4 80,5 80,1 76,3 84,8 84,5 74,2 91,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 9,3 2,9 3,9 10,8 12,0 3,5 11,9 131 12,5 7,4 9,1 13,2 8,3
En desacuerdo...................... 6,7 5,9 1,7 6,0 ,0 2,9 7,5 5,8 9,4 6,9 6,4 9,9 ,0
N S ,8 ,0 ,0 1,2 4,0 ,6 ,0 ,5 1,5 ,5 ,0 2,7 ,0
NG ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
En general, se considera un/a

ciudadano/a que entiende de

politica
De acuerdo................. ... ... 35,3 59,8 59,0 26,5 36,0 43,3 37,1 35,0 29,9 32,3 26,4 16,5 58,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) .. ..o 21,5 14,7 21,8 27,7 20,0 25,1 29,6 24,8 19,3 19,1 33,6 18,7 ,0
En desacuerdo...................... 40,7 25,5 18,8 42,2 44,0 28,7 31,4 38,3 47,1 46,1 39,1 59,9 37,5
S 2,3 ,0 4 3,6 ,0 2,3 1,9 1,9 3,6 2,0 ,9 4,4 4,2
NG ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 13
De los siguientes, ¢qué dos sentimientos le inspira a Ud., principalmente, la politica?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Primer sentimiento
Entusiasmo............... ... ... .... 1,4 2,0 ,9 ,0 ,0 ,6 1,3 1,5 2,2 ,8 1,8 2,2 4,2
Indiferencia....................... 11,1 5,9 5,2 18,1 16,0 7,0 6,9 11,2 11,3 13,0 17,3 14,3 12,5
Aburrimiento............. .. ... . ..., 13,0 10,8 9,6 8,4 4,0 11,1 7,5 12,6 17,7 12,7 9,1 17,6 8,3
Desconfianza.................... ... 45,0 55,9 47,2 51,8 52,0 51,5 49,1 46,6 39,2 45,0 40,0 41,8 45,8
CompromisSo. . . vv v 5,2 6,9 8,3 3,6 8,0 ,6 5,7 3,4 5,8 5,1 5,5 3,8 8,3
Irritacion............ ... ... ... .... 15,3 1,8 22,7 10,8 8,0 22,2 21,4 14,1 11,3 16,1 15,5 10,4 12,5
Interés...... ... i 7,0 6,9 5,2 7,2 8,0 5,8 8,2 8,3 8,0 6,4 9,1 6,0 4,2
N S 1,7 ,0 ,9 ,0 4,0 1,2 ,0 1,5 4,3 ,5 ,0 2,7 4,2
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,2 ,3 1,8 1,1 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

Segundo sentimiento

Entusiasmo............ ... .. ....... 1,6 ,0 1,7 2,4 8,0 2,3 1,3 ,5 2,4 ,5 2,7 1,6 4,2
Indiferencia....................... 9,5 14,7 6,6 7,2 12,0 7,0 6,3 12,1 10,9 9,2 8,2 10,4 4,2
Aburrimiento.......... .. ..., 13,1 8,8 9,2 24,1 4,0 9,9 13,2 10,7 13,0 15,0 17,3 14,8 8,3
Desconfianza....................... 25,9 23,5 25,8 22,9 20,0 27,5 26,4 29,6 23,2 27,2 26,4 27,5 25,0
Compromiso. . ..o 4.1 3,9 4,4 4,8 4,0 6,4 2,5 2,9 4,6 3,3 4,5 3,8 8,3
Irritacion............. ... .. oot 25,3 33,3 31,0 22,9 28,0 28,1 30,2 25,7 20,5 26,5 22,7 18,7 33,3
INterés. ... 8,5 7,8 16,6 7,2 12,0 7,0 10,1 8,7 8,2 7,1 7,3 6,6 ,0
N S 7,8 3,9 3,1 7,2 4,0 7,0 6,3 4,9 12,3 6,6 7,3 11,0 12,5
N G 4,3 3,9 1,7 1,2 8,0 4,7 3,8 4,9 4,9 4,6 3,6 5,5 4,2

(N) e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 14
Las personas, algunas veces, pertenecen a ciertos grupos o asociaciones. Para cada uno de los que le voy a leer a
continuacion, digame, por favor, si Ud.:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Un partido politico
Pertenece y participa activamente.. 2,8 4,9 5,7 1,2 12,0 2,3 ,0 2,9 3,4 1,3 2,7 2,2 12,5
Pertenece, pero no participa

activamente.................. ... 1,6 1,0 ,9 ,0 ,0 1,8 1,9 1,5 3,1 1,2 ,0 1,1 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,4 6,9 3,9 7,2 12,0 4.1 6,9 2,9 4,6 4,8 ,0 2, 4,2
Nunca ha pertenecido............... 90,8 87,3 89,5 89,2 76,0 91,2 91,2 92,7 88,6 92,3 97,3 94,0 83,3
N G 4 ,0 ,0 2,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Un sindicato o una asociacidén de

empresarios
Pertenece y participa activamente. . 4,3 4,9 8,7 2,4 4,0 8,2 5,0 10,2 2,2 3,1 ,9 ,0 8,3
Pertenece, pero no participa

activamente............... ... ... 5,4 2,9 10,0 4,8 16,0 8,2 11,9 10,2 3,2 3,6 3,6 ,5 4,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,0 5,9 10,5 4.8 8,0 9,9 7,5 9,2 15,7 10,7 ,0 2,7 12,5
Nunca ha pertenecido............... 79,7 85,3 70,3 84,3 72,0 73,1 75,5 70,4 78,2 82,0 95,5 96,2 75,0
N G ,6 1,0 4 3,6 ,0 ,6 ,0 ,0 7 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Un colegio profesional
Pertenece y participa activamente.. 2,0 14,7 11,4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 2 ,8 ,0 ,0 4,2
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 2,4 9,8 12,2 1,2 ,0 1,8 1,9 ,5 1,2 ,8 ,0 ,0 8,3
Antes pertenecia, pero ahora no.... 2,7 4,9 5,7 7,2 ,0 2,3 ,6 1,9 3,8 1,6 ,0 ,5 4,2
Nunca ha pertenecido............... 92,1 70,6 70,7 88,0 100,0 94,7 96,9 97,6 93,7 96,0 100,0 97,8 83,3
N G ,8 ,0 ,0 3,6 ,0 ,6 ,6 , 1,2 7 ,0 1,6 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Una parroquia u otro tipo de

organizacion o asociacion

religiosa
Pertenece y participa activamente.. 4.9 3,9 5,7 3,6 ,0 2,9 2,5 3,9 7,3 3,1 6,4 7,7 4,2
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,1 5,9 4,4 3,6 4,0 2,3 ,0 1,0 5,8 1,6 ,9 3,3 4,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,5 8,8 7,0 4,8 12,0 4,7 5,0 4,4 6,1 4,3 6,4 5,5 4,2
Nunca ha pertenecido............... 86,0 81,4 82,5 86,7 84,0 89,5 92,5 90,3 79,9 90,4 86,4 83,0 87,5
N G ,5 ,0 4 1,2 ,0 ,6 ,0 ,5 ,9 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

Un grupo deportivo
Pertenece y participa activamente.. 8,0 13,7 18,3 8,4 ,0 9,9 10,1 11,7 2,7 5,6 17,3 1,6 25,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 4,1 3,9 7,9 6,0 4,0 1,2 5,7 5,8 3,1 3,8 7,3 1,1 4,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 13,6 21,6 17,5 19,3 20,0 20,5 16,4 13,1 7,2 15,7 17,3 4,9 4,2
Nunca ha pertenecido............... 73,6 60,8 55,9 63,9 76,0 67,8 67,9 68,9 85,8 74,6 58,2 90,7 66,7
N G 7 ,0 4 2,4 ,0 ,6 ,0 .5 1,2 ,3 ,0 1,6 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

Un grupo cultural o de ocio

Pertenece y participa activamente.. 8,4 15,7 16,6 9,6 ,0 7,6 4.4 9,7 8,2 6,3 7,3 4.9 16,7
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 3,5 2,9 7,0 2,4 12,0 2,3 3,8 3,4 3,1 3,0 2,7 4,4 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 11,1 8,8 17,0 10,8 8,0 15,2 13,8 10,2 7,3 1,2 16,4 7,7 16,7
Nunca ha pertenecido............... 76,2 69,6 58,1 74,7 80,0 73,1 78,0 76,7 80,7 79,2 72,7 81,9 66,7
N G ,8 2,9 1,3 2,4 ,0 1,8 ,0 ,0 7 ,3 ,9 1,1 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

Una organizacién de apoyo social o
derechos humanos

Pertenece y participa activamente.. 4.7 2,9 13,1 7,2 ,0 5,3 ,6 3,9 4.4 3,5 2,7 3,3 12,5
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 2,9 4,9 7,0 2,4 ,0 4,1 3,8 1,5 2,7 1,6 3,6 ,5 8,3
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,6 7,8 10,9 2,4 ,0 5,3 5,0 6,8 3,1 4,3 2,7 ,5 4,2
Nunca ha pertenecido............... 87,2 84,3 68,1 86,7 100,0 84,8 90,6 87,4 89,1 90,0 90,9 95,1 75,0
N G ,6 ,0 ,9 1,2 ,0 ,6 ,0 ,5 7 7 ,0 ,5 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

Una asociacion juvenil o

estudiantil
Pertenece y participa activamente.. 1,5 1,0 1,7 1,2 ,0 ,6 1,3 4,9 ,0 1,2 10,9 ,0 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente.................. ... 1,2 2,0 ,9 7,2 ,0 1,8 1,9 2,4 ,0 ,3 3,6 1,1 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 8,6 18,6 19,7 8,4 ,0 9,9 7,5 7,8 3,4 9,4 10,0 2,7 16,7
Nunca ha pertenecido............... 88,2 78,4 77,3 80,7 100,0 86,5 89,3 85,0 95,7 89,0 755 95,6 83,3
N G ,5 ,0 4 2,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,9 ,2 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Otro tipo de asociacion voluntaria
Pertenece y participa activamente.. 3,9 4.9 9,2 1,2 ,0 2,9 3,1 6,3 2,2 3,6 3,6 3,8 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 1,9 2,9 3,1 4,8 ,0 1,2 1,9 1,9 1,9 1,3 ,9 1,1 4,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,4 9,8 9,6 2,4 ,0 7,6 3,1 5,8 4,3 5,1 3,6 3,8 8,3
Nunca ha pertenecido............... 88,4 81,4 77,7 90,4 100,0 87,1 91,8 85,9 90,8 89,5 91,8 90,7 87,5
N G ,6 1,0 4 1,2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,9 ,5 ,0 ,5 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 15
Existen diversas formas de participacion en acciones sociales y politicas que la gente puede llevar a cabo. Por favor,
indiqueme para cada una de ellas, si Ud.:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Asistir a una manifestacién
Ha participado durante los ultimos

doce meses........... ... 21,7 25,5 45,4 14,5 4,0 32,7 23,9 23,3 8,9 25,0 29,1 5,5 37,5
Particip6é en un pasado mas lejano.. 27,5 32,4 32,8 34,9 48,0 28,1 35,8 25,7 23,7 26,5 29,1 20,9 25,0
Nunca participd.............. ... ... 50,6 42,2 21,8 50,6 48,0 38,6 40,3 51,0 67,1 48,4 41,8 72,5 37,5
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 1,1 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Participar en una huelga
Ha participado durante los Ultimos

doce meses.............ciiii... 15,0 14,7 32,8 9,6 4,0 25,7 20,8 19,4 3,1 16,0 30,9 1,6 16,7
Participé en un pasado mas lejano.. 25,0 24,5 29,3 31,3 16,0 19,3 27,0 25,7 22,9 29,7 20,9 15,4 20,8
Nunca participd.................... 59,8 60,8 38,0 59,0 80,0 54,4 51,6 54,9 73,7 54,4 48,2 81,9 62,5
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0 1,1 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Participar en un foro o en un blog

de debate politico en Internet
Ha participado durante los uUltimos

doce meses. ..........c.iiii.. 6,0 5,9 17,0 2,4 4,0 8,2 7,5 4,4 1,7 6,3 10,9 ,5 16,7
Participé en un pasado mas lejano.. 2,7 7,8 5,2 6,0 ,0 5,8 1,3 2,4 1,4 2,1 3,6 ,5 ,0
Nunca participd.................... 90,1 83,3 77,3 91,6 96,0 84,2 90,6 92,2 96,1 89,8 85,5 97,3 83,3
N G 1,2 2,9 4 ,0 ,0 1,8 ,6 1,0 ,9 1,8 ,0 1,6 ,0

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Firmar una peticiéon/recogida de

firmas bien en persona o por

Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce meses............ i, 25,1 29,4 52,4 22,9 20,0 38,6 20,8 28,2 11,8 25,4 37,3 10,4 37,5
Participé en un pasado mas lejano.. 21,5 25,5 22,3 24 .1 28,0 24,0 21,4 23,3 19,5 20,8 13,6 24,2 29,2
Nunca participd.................... 52,9 44,1 24,9 53,0 52,0 36,8 57,9 48,5 68,4 53,2 48,2 63,7 33,3
N G ,5 1,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 7 ,9 1,6 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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PREGUNTA 15a: SOLO A QUIENES HAN FIRMADO UNA PETICION/RECOGIDA DE FIRMAS BIEN EN
PERSONA O POR INTERNET, DURANTE LOS ULTIMOS DOCE MESES O EN UN PASADO MAS LEJANO

(Pregunta 15)
Pregunta 15a
¢Y cdmo se produjo esa peticion/recogida de firmas?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
En persona........... ... .. ... ..., 79,1 82,1 57,9 87,2 91,7 79,4 82,1 84,0 91,8 78,2 66,1 95,2 68,8
Por Internet....................... 9,9 7,1 20,5 2,6 ,0 8,4 7,5 7,5 3,3 11,4 21,4 1,6 12,5
De ambas maneras................... 10,4 10,7 21,1 5,1 8,3 11,2 9,0 8,5 4,4 10,0 12,5 3,2 18,8
No recuerda............ ... .. ..., ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0 ,5 4 ,0 ,0 ,0
N G ,3 ,0 ,0 5,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (1156)  (56) (171)  (39) (12) (107) (67) (106) (183) (280) (56) (63)  (16)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 16
¢ Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Conservador/a.............ccovoiuunn 1,7 9,8 7,0 12,0 20,0 10,5 9,4 6,8 20,5 7,9 5,5 15,4 4,2
Demécrata cristiano/a.............. 3,3 2,0 3,9 1,2 ,0 1,8 2,5 2,4 4,3 2,3 4.5 7,1 ,0
Liberal......... ... ... ... ..ot 12,9 15,7 14,0 18,1 28,0 13,5 19,5 12,6 8,4 15,2 13,6 5,5 16,7
Progresista........................ 9,0 12,7 14,0 12,0 8,0 14,6 5,7 11,2 6,1 8,4 14,5 1,6 12,5
Socialdemécrata. ............. .. ... 5,4 11,8 9,2 6,0 4,0 8,2 3,1 2,4 4,6 4,8 5,5 3,3 8,3
Socialista............ ... ... ... ... 15,7 7,8 13,1 7,2 8,0 10,5 15,7 19,4 19,3 15,5 10,0 23,6 4,2
Comunista..............oiiiinnnn 2,5 2,0 3,5 1,2 ,0 1,8 4,4 2,4 2,0 3,3 3,6 ,0 ,0
Nacionalista....................... 4,2 4,9 9,6 4,8 4,0 2,3 8,2 5,3 2,7 3,0 4,5 2,2 4,2
Feminista............ ... .. ... .. ... 1,5 2,0 1,7 ,0 ,0 4,7 ,0 2,9 ,9 1,3 1,8 1,1 ,0
Ecologista........... ... .. ... . ... 4,0 3,9 4,8 3,6 4,0 3,5 2,5 6,3 2,6 4,9 5,5 2,7 8,3
Otra respuesta..................... 3,1 5,9 4,4 3,6 4,0 5,3 1,9 1,9 2,2 3,0 2,7 2,2 16,7
Apolitico/a......... ...t 5,4 3,9 3,9 6,0 4,0 5,8 8,8 5,3 3,4 6,8 5,5 6,6 4,2
N S 14,9 9,8 7,4 15,7 16,0 11,1 12,6 14,6 15,5 17,3 16,4 23,1 8,3
N G 6,4 7,8 3,5 8,4 ,0 6,4 5,7 6,3 7,5 6,4 6,4 5,5 12,5
(N) et (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 16a
¢Y con alguna mas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Conservador/a............ccvvunn.. 2,4 4,9 1,7 1,2 8,0 1,8 3,8 1,5 2,9 1,8 1,8 2,7 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 2,9 2,6 ,0 8,0 2,9 1,3 1,0 5,5 1,3 ,9 3,8 ,0
Liberal....... ..., 4,8 8,8 6,1 8,4 ,0 4,7 8,8 4,4 2,6 4,4 4,5 4,9 4,2
Progresista................ .. .. .... 6,8 59 11,4 6,0 ,0 7,6 10,1 5,8 6,5 6,3 6,4 4,9 ,0
Socialdemécrata.................... 4,1 2,0 5,7 3,6 ,0 6,4 2,5 7,3 3,9 3,3 5,5 2,7 ,0
Socialista............ ... ... ..t 3,7 5,9 3,9 1,2 8,0 4,7 4,4 2,9 2,9 4,8 7,3 ,0 ,0
Comunista. .....oovviiiiiinnnnn, ,8 1,0 1,3 1,2 ,0 1,2 ,6 ,5 ,9 ,8 9 ,0 4,2
Nacionalista....................... 1,9 2,9 2,2 1,2 ,0 1,2 ,6 1,5 1,4 2,5 3,6 1,6 4,2
Feminista.......................... 1,7 2,0 1,3 ,0 ,0 1,2 ,0 2,4 7 2,8 3,6 1,6 4,2
Ecologista.......... .o, 5,7 2,9 11,4 8,4 ,0 8,2 5,7 6,3 2,0 6,9 6,4 4,4 4,2
Otra respuesta.............covvvnnn. 1,6 1,0 1,7 1,2 ,0 1,2 1,3 .5 1,5 2,1 2,7 1,6 4,2
Apolitico/a....... .o, 1 ,0 ,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N S 35,2 29,4 20,5 37,3 48,0 29,2 34,6 36,9 38,1 36,9 32,7 45,6 29,2
N G 28,5 30,4 30,1 30,1 24,0 29,8 26,4 29,1 31,1 26,0 23,6 25,8 45,8

(N) e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 17

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Puntdelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy
bien”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Enrique Alvarez Sostres
Lo valora.......... ..o, 5,0 5,9 10,0 8,4 ,0 6,4 7,5 4,4 3,2 4.1 2,7 2,7 12,5
No conoce............ ... 85,1 81,4 79,0 85,5 96,0 87,1 83,0 84,5 86,0 86,5 86,4 87,9 66,7
N S 8,7 11,8 10,9 4,8 4,0 5,8 9,4 10,2 9,0 7,6 10,0 7,7 16,7
N G 1,2 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 1,0 1,7 1,8 ,9 1,6 4,2

) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Lo valora...........coviiiiinn.. 3,0 2,0 7,9 3,6 4,0 2,3 3,8 4,9 1,9 2,6 2,7 ,5 ,0
No conoce............ ... .. i 88,1 85,3 80,8 91,6 96,0 89,5 87,4 87,4 88,9 89,1 88,2 91,8 75,0
N S 7,6 10,8 10,9 3,6 ,0 7,6 8,8 7,3 7,5 6,6 8,2 6,0 16,7
N G 1,3 2,0 4 1,2 ,0 ,6 ,0 ,5 1,7 1,6 ,9 1,6 8,3
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Uxue Barkos
Lovalora...........coviiiiinn.. 10,5 14,7 24,9 9,6 4,0 10,5 13,2 10,2 8,4 8,4 10,9 2,7 12,5
No conoce............ ... i 78,9 67,6 63,8 80,7 88,0 80,7 77,4 79,6 80,4 82,0 78,2 86,8 70,8
N S 9,5 15,7 11,4 8,4 8,0 8,8 9,4 9,7 9,6 8,1 10,0 8,8 12,5
N G 1,1 2,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,5 1,7 1,5 ,9 1,6 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Alfred Bosch
Lovalora...........coviiiiinn.. 7,6 11,8 16,2 9,6 ,0 7,0 11,3 6,3 6,0 6,6 4,5 3,3 8,3
No conoce............ ... . i 81,4 70,6 71,2 81,9 96,0 82,5 79,2 81,1 82,9 83,5 84,5 88,5 62,5
N S 9,6 15,7 12,2 7,2 4,0 9,9 9,4 121 8,9 8,2 10,0 6,6 20,8
N G 1,4 2,0 4 1,2 ,0 ,6 ,0 ,5 2,2 1,6 9 1,6 8,3
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Rosa Diez
Lo valora...........coviiiiinn.. 62,6 85,3 86,0 67,5 64,0 74,3 66,7 61,2 58,0 54,9 60,0 45,1 79,2
No conoce............ ... i 23,0 6,9 7,0 14,5 16,0 13,5 19,5 22,8 25,8 31,0 27,3 33,0 12,5
N S 13,7 7,8 7,0 16,9 20,0 11,7 12,6 16,0 15,4 13,5 12,7 20,3 8,3
N G ,6 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 1,3 ,0 ,9 7 ,0 1,6 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Josep A. Duréan i Lleida
Lovalora...........ccvviiinn.. 53,5 73,5 81,2 60,2 52,0 64,3 62,3 45,1 54,1 44,0 39,1 34,6 58,3
No conoce............ ... 33,3 15,7 12,7 21,7 16,0 26,9 26,4 36,4 34,0 44,6 35,5 44,5 29,2
N S 12,4 10,8 6,1 16,9 32,0 8,8 10,1 18,0 11,1 10,0 25,5 19,2 12,5
N G ,8 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 1,3 ,5 ,9 1,3 ,0 1,6 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Josu Erkoreka
Lovalora............cvviiinn.. 17,2 31,4 37,6 19,3 12,0 17,5 16,4 17,0 14,0 13,7 10,0 6,6 45,8
No conoce............ ... . it 71,9 54,9 52,0 67,5 80,0 73,1 71,1 73,8 74,1 77,1 78,2 81,3 37,5
N S 10,0 13,7 10,5 12,0 8,0 9,4 11,9 9,2 10,9 7,7 10,9 9,9 12,5
N G ,9 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,6 ,0 1,0 1,5 ,9 2,2 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mikel Errekondo
Lovalora..........covviiiinnnnn.. 7,2 13,7 16,2 9,6 8,0 7,0 6,9 10,2 4,6 5,3 5,5 2,2 16,7
No conoce..........coiiiiii i, 83,2 75,5 73,4 84,3 92,0 84,8 81,8 80,1 85,7 85,3 85,5 87,9 62,5
N S 8,5 10,8 10,5 4,8 ,0 8,2 10,7 9,2 8,4 7,7 8,2 7,7 16,7
N G 1,1 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,6 ,5 1,4 1,6 ,9 2,2 4,2
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Francisco Jorquera
Lovalora..........covviiiiiinnn.. 7,1 7,8 11,8 7,2 12,0 8,2 8,2 9,2 7,2 5,6 4,5 1,6 12,5
No conoce..........coiiiiiiin 82,2 74,5 75,5 85,5 84,0 83,6 82,4 79,1 82,4 84,0 84,5 88,5 75,0
N S 9,2 15,7 12,2 6,0 4,0 8,2 8,2 10,2 8,4 8,6 10,0 8,2 12,5
N G 1,4 2,0 4 1,2 ,0 ,0 1,3 1,5 2,0 1,8 ,9 1,6 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Cayo Lara
Lovalora..........covviiiiiinn.. 53,1 68,6 72,1 53,0 56,0 59,6 62,9 51,5 49,8 48,4 455 36,3 70,8
No conoce..........cviiiiiiin 34,3 21,6 17,0 31,3 32,0 31,6 25,2 32,5 37,5 40,4 36,4 47,3 20,8
N S 11,7 9,8 10,9 14,5 12,0 8,2 1,3 16,0 11,3 10,0 18,2 14,8 8,3
N G ,8 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 ,6 ,0 1,4 1,2 ,0 1,6 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Ana Maria Oramas
Lo valora...........oviiiinnnnn. 6,3 6,9 10,9 9,6 ,0 4,7 6,3 6,3 7,2 5,8 3,6 2,7 ,0
No conoce..........coiiiiiiin 83,3 78,4 76,9 83,1 96,0 86,5 83,6 85,9 81,1 85,2 83,6 87,4 75,0
N S 8,1 12,7 10,0 6,0 ,0 7,0 8,2 6,3 8,5 6,6 10,9 8,2 16,7
N G 2,4 2,0 2,2 1,2 4,0 1,8 1,9 1,5 3,2 2,5 1,8 1,6 8,3
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora..........covviiiiinnn.. 92,7 97,1 97,8 90,4 96,0 93,0 96,9 94,2 89,9 92,1 94,5 87,9 100,0
No conoce...........oiiiiiiin 1,4 2,0 ,0 1,2 ,0 ,6 1,3 ,5 2,2 1,3 1,8 2,2 ,0
N S 5,2 1,0 2,2 7,2 4,0 5,3 1,3 4,9 6,7 5,9 3,6 8,8 ,0
N G , ,0 ,0 1,2 ,0 1,2 ,6 ,5 1,2 7 ,0 1,1 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Mariano Rajoy
Lovalora..........covviiiiinnnn.. 94,8 97,1 98,7 92,8 96,0 94,7 97,5 95,1 91,8 96,0 96,4 90,7 100,0
No conoce........ ..o, ,6 2,0 ,0 1,2 ,0 ,0 1,3 ,5 7 ,3 ,9 1,1 ,0
N S 3,8 1,0 1,3 4,8 4,0 4,1 ,6 3,9 6,0 3,1 1,8 7,1 ,0
N G ,8 ,0 ,0 1,2 ,0 1,2 ,6 ,5 1,5 ,5 ,9 1,1 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Carlos Salvador
Lovalora..........ouiiunnnnnnnnns 3,9 2,9 7,4 6,0 ,0 2,9 5,7 4,4 3,8 3,1 3,6 1,6 ,0
No conoce..........ciiiiiiiin 86,7 81,4 82,1 89,2 100,0 89,5 85,5 85,9 86,7 87,6 85,5 90,7 75,0
N S 7,3 12,7 10,5 3,6 ,0 6,4 7,5 8,7 6,8 6,3 10,0 4,4 12,5
N G 2,2 2,9 ,0 1,2 ,0 1,2 1,3 1,0 2,7 3,0 ,9 3,3 12,5
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L
Enrique Alvarez Sostres............ 2,54 2,67 3,00 2,00 . 2,82 2,42 1,33 2,74 3,20 1,67 ,00 1,67
(N) o (123) (6) (23) (7) 0) (1) (12) (9)  (19)  (25) (3) (5) (3)
Joan Baldovi Roda.................. 2,67 ,00 3,00 1,67 2,00 5,50 1,83 2,80 2,27 2,69 3,33 ,00
(N) oo (75) (2) (18) (3) (1) (4) (6) (10) (11) (16) (3) (1) (0)
Uxue Barkos.........coviiiiinnnnnn. 4,51 4,07 4,96 3,75 7,00 4,28 4,48 4,19 4,47 4,47 4,50 4,40 5,00
(N) oo (261)  (15)  (57) (8) (1) (18) (21) (21) (49) (51) (12) (5) (3)
Alfred Bosch....................... 4,09 4,75 4,97 3,25 . 4,58 4,33 2,54 3,57 4,00 3,60 3,17 7,00
(N) oo (188)  (12)  (37) (8) (0) (12) (18)  (13)  (35)  (40) (5) (6) (2)
Rosa Diez..........covvvviinnnn.. 4,31 4,41 4,21 4,09 5,38 4,69 3,99 4,37 4,26 4,19 4,56 4,49 4,53
(N) o (1555) (87) (197) (56) (16) (127) (106) (126) (340) (333) (66) (82) (19)
Josep A. Durén i Lleida............ 3,38 3,41 3,88 3,06 4,15 3,45 3,47 3,05 3,44 3,04 3,42 3,22 3,71
(N) o (1330) (75) (186) (50) (13) (110) (99) (93) (317) (267) (43) (63) (14)
Josu Erkoreka...................... 2,92 2,44 3,41 1,63 3,67 2,50 3,12 2,46 3,27 2,60 3,00 3,25 3,73
(N) oo (427)  (32) (86)  (16) (3) (30) (26) (35) (82) (83) (11) (12) (11)
Mikel Errekondo.................... 2,57 1,36 3,46 1,25 3,00 4,00 3,18 1,29 3,04 2,41 2,00 ,25 3,25
(N) (178)  (14)  (37) (8) (2 (12)  (11) (21) (27) (32) (6) (4) (4)
Francisco Jorquera................. 3,09 3,50 3,22 1,83 4,00 2,14 2,54 3,47 3,10 2,94 4,60 3,67 5,33
(N) o (177) (8) (27) (6) (3)  (14)  (13)  (19) (42) (34) (5) (3) (3)
Cayo Lara..........coviiiinnn. 3,76 2,71 3,93 2,93 4,00 3,35 4,06 3,75 3,62 4,15 4,18 3,79 3,59
(N) o (1320) (70) (165) (44) (14) (102) (100) (106) (292) (294) (50) (66) (17)
Ana Maria Oramas................... 3,37 3,43 3,80 2,75 . 3,13 3,80 3,00 3,29 3,40 1,75 4,40
(N) oo (157) (7)  (25) (8) (0) (8) (10) (13) (42) (3%) (4) (5) (0)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,70 2,92 3,79 3,17 4,00 3,61 3,46 3,93 3,97 3,51 3,85 3,90 4,08
(N) oo (2303)  (99) (224) (75) (24) (159) (154) (194) (527) (559) (104) (160)  (24)
Mariano Rajoy...................... 2,78 2,89 2,33 2,64 3,79 2,62 2,61 2,81 3,38 2,31 2,52 3,45 2,13
(N) oo (2355)  (99) (226) (77) (24) (162) (155) (196) (538) (583) (106) (165)  (24)
Carlos Salvador.................... 2,28 1,00 2,53 1,00 . 3,40 2,00 1,33 1,77 3,00 2,50 5,00
(N) oo (96) (3) (7 (5) (0) (5) (9) (9)  (22) (19) (4) (3) (0)
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Pregunta 18
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNE. .. oeeeaeeaeaeann s, 4 1,0 ,0 ,0 ,0 6 ,0 ,0 ,9 ) 9 1,1 0
BUENA. oo eee et 6,4 7,8 2,6 24 160 53 6,3 6,8 11,8 35 2,7 71,7 0
REGUTAT . . oot ee e 23,5 29,4 15,3 30,1 24,0 22,8 21,4 23,3 26,1 20,4 27,3 31,9 8,3
MATA. .ot 31,4 30,4 34,9 28,9 48,0 29,2 34,0 30,1 27,8 32,1 355 33,0 45,8
MUY MATA. .ot e, 35,7 30,4 46,3 38,6 12,0 40,4 37,7 359 29,4 41,5 32,7 22,0 45,8
NS e 1,9 1,0 .4 ,0 ,0 6 0 3,4 3,4 20 0 3,3 0
NGt .6 0 4 0 0 1,2 .6 5 7 ] 9 1,1 0

L (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 19
Y, en general, ¢como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUENE. ..o oeeeaeeaeaeann s, 4 ,0 .4 ,0 ,0 0 0 5 1,2 ) 0 5 0
BUENE. . oot et 5,3 0 22 48 80 47 1,9 87 6,1 53 3,6 9,9 4,2
REQUTAT . . oot et 25,2 19,6 21,8 26,5 28,0 19,3 20,8 22,8 29,9 2509 255 28,0 12,5
MATa. .ttt e 37,0 36,3 40,6 37,3 36,0 37,4 46,5 34,0 34,8 36,4 40,0 33,5 41,7
MUY MET8. oot 28,3 41,2 34,1 30,1 28,0 357 29,6 30,1 22,5 28,0 27,3 20,9 41,7
N St 3,3 2,9 9 1,2 0 1,2 1,3 34 49 38 1,8 6,6 0
NCCo et 5 ,0 ,0 0 0 1,8 0 .5 5 5 1,8 5 0

L (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 20

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno
de ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10

que lo valora muy bien.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Miguel Arias Cafete
Lo valora............. ..o, 42,1 57,8 62,4 44,6 64,0 450 44,0 42,2 41,1 38,2 23,6 25,3 54,2
No conoce.................. .. ..., 38,7 20,6 20,5 33,7 24,0 38,0 32,7 39,8 38,1 46,1 54,5 50,0 29,2
S 18,0 19,6 16,6 20,5 12,0 16,4 22,0 17,5 19,5 14,5 21,8 22,0 12,5
NG 1,2 2,0 4 1,2 ,0 ,6 1,3 ,5 1,4 1,2 ,0 2,7 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Fatima Bafez
Lo valora............. ..ot 29,5 47,1 48,9 21,7 20,0 32,2 26,4 25,2 25,6 28,8 26,4 19,8 41,7
No conoce.................. .. .. ..., 57,7 35,3 38,0 67,5 64,0 56,7 60,4 63,1 60,1 60,3 62,7 64,3 45,8
S 1,8 16,7 12,7 9,6 16,0 10,5 12,6 11,7 13,1 9,6 10,0 12,6 12,5
NG 1,1 1,0 4 1,2 ,0 ,6 ,6 ,0 1,2 1,3 ,9 3,3 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Jorge Fernandez Diaz
Lo valora............. ..o, 28,9 49,0 49,3 31,3 24,0 35,7 28,3 24,3 26,6 23,7 18,2 19,8 41,7
No conoce.................. .. .. ..., 58,3 39,2 38,4 56,6 64,0 53,2 57,9 64,6 59,6 65,2 70,0 59,3 45,8
S 11,6 10,8 11,8 10,8 12,0 10,5 13,2 10,7 12,3 9,9 10,9 17,6 8,3
NG 1,2 1,0 4 1,2 ,0 ,6 ,6 ,5 1,5 1,2 ,9 3,3 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lo valora............. ..o, 26,8 44,1 49,3 25,3 36,0 28,7 25,8 25,2 24,1 22,6 20,0 13,7 41,7
No conoce.................. .. .. ..., 58,2 39,2 34,9 62,7 48,0 56,7 57,2 63,1 59,6 64,3 66,4 66,5 41,7
S 13,9 14,7 15,3 10,8 16,0 14,0 16,4 11,7 15,2 12,0 11,8 16,5 12,5
NG 1,2 2,0 4 1,2 ,0 ,6 ,6 ,0 1,2 1,2 1,8 3,3 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Luis de Guindos
Lo valora............. ..o, 58,6 79,4 85,6 61,4 76,0 63,2 68,6 61,2 52,2 52,6 44,5 39,6 83,3
No conoce.................. .. .. ..., 28,5 13,7 7,9 21,7 16,0 24,6 19,5 26,2 32,8 36,1 39,1 37,9 12,5
S 11,8 4,9 6,1 15,7 8,0 11,1 1,3 12,6 13,8 10,4 14,5 19,8 4,2
NG 1,1 2,0 4 1,2 ,0 1,2 ,6 ,0 1,2 1,0 1,8 2,7 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Ana Mato
Lo valora............. ..o, 45,0 63,7 69,0 43,4 48,0 56,1 45,9 45,6 42,2 38,7 32,7 28,6 62,5
No conoce.................. .. .. ..., 40,4 24,5 20,1 41,0 32,0 29,2 38,4 38,8 42,5 48,3 50,9 52,2 25,0
S 13,4 9,8 10,5 14,5 20,0 13,5 14,5 15,0 14,2 11,9 14,5 17,0 8,3
NG 1,2 2,0 4 1,2 ,0 1,2 1,3 ,5 1,2 1,2 1,8 2,2 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Cristobal Montoro

LO VATOr@. .« v et e 57,0 75,5 77,7 54,2 76,0 62,0 62,9 56,3 56,3 50,4 42,7 41,8 70,8
NO COMOCE. .. v eeeeaeeaeaeanns, 31,0 17,6 12,7 27,7 20,0 28,1 23,3 28,6 31,2 39,9 41,8 40,7 20,8
No S e 11,0 6,9 8,7 16,9 40 8,8 13,2 150 11,6 8,9 12,7 14,8 8,3
NGt 1,0 0 9 1,2 0 1,2 .6 0 .9 8 2,7 27 0

L (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Lo valora...........oovvininanan.. 18,9 30,4 31,9 19,3 28,0 22,2 15,7 18,0 18,1 15,8 9,1 13,2 29,2
No conoce............covvviiiinn.. 66,7 50,0 48,0 71,1 56,0 62,6 68,6 71,8 66,7 71,8 80,9 71,4 50,0
NS 13,0 17,6 19,7 8,4 12,0 14,0 15,1 9,7 13,5 10,9 9,1 12,6 16,7
NG 1,4 2,0 4 1,2 4,0 1,2 ,6 ,5 1,7 1,5 ,9 2,7 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Ana Pastor
Lo valora......... ..o, 45,0 65,7 69,0 47,0 60,0 54,4 40,9 44,7 43,7 37,6 37,3 26,9 62,5
No conoce............covviiiin.. 39,3 18,6 19,7 39,8 24,0 31,6 37,1 39,3 38,4 49,4 48,2 51,6 29,2
NS 14,4 12,7 10,9 10,8 12,0 13,5 21,4 15,5 16,4 11,9 12,7 19,2 8,3
NG 1,3 2,9 4 2,4 4,0 ,6 ,6 ,5 1,5 1,2 1,8 2,2 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Alberto Ruiz Gallardoén
Lo valora...........covuininanan.. 79,4 88,2 93,9 80,7 80,0 84,8 80,5 82,5 77,0 75,6 76,4 66,5 95,8
No conoce..............ovviiiinn.. 9,4 3,9 4 3,6 8,0 2,9 8,2 58 12,1 12,9 10,9 17,0 4,2
NS 10,5 7,8 57 13,3 12,0 11,1 10,7 11,7 10,2 11,0 11,8 14,8 ,0
NG ,6 ,0 ,0 2,4 ,0 1,2 ,6 ,0 7 ,5 ,9 1,6 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
Soraya Saenz de Santamaria
Lo valora...........ooovvininanan.. 76,3 85,3 90,0 79,5 88,0 82,5 79,9 79,6 75,8 70,3 67,3 63,7 91,7
No conoce............covviiiinan.. 14,5 10,8 4,8 9,6 8,0 7,6 11,9 10,2 14,8 20,9 19,1 20,9 4,2
NS 8,5 2,0 4,8 8,4 4,0 8,8 7,5 10,2 8,5 8,6 12,7 13,2 4,2
NG ,8 2,0 4 2,4 ,0 1,2 ,6 ,0 ,9 ,2 ,9 2,2 ,0
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
José Manuel Soria
Lo valora......... ..o, 32,3 52,9 52,8 26,5 40,0 36,3 30,2 34,0 28,3 27,8 20,9 23,1 62,5
No conoce.............oovviiiin.. 54,2 35,3 36,7 57,8 44,0 50,9 57,9 54,4 54,8 62,3 60,9 57,7 25,0
NS 12,2 9,8 10,0 14,5 16,0 12,3 10,7 11,2 15,0 8,7 17,3 16,5 8,3
NG 1,3 2,0 4 1,2 ,0 ,6 1,3 ,5 1,9 1,2 ,9 2,7 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
José Ignacio Wert
Lo valora...........oovvvininanan.. 38,2 55,9 67,7 39,8 56,0 40,9 37,7 359 29,5 34,3 44,5 22,5 58,3
No conoce..............ovviiiinn.. 50,6 37,3 25,8 47,0 36,0 49,1 49,7 54,9 55,1 56,8 46,4 61,0 29,2
NS 10,1 4,9 6,1 12,0 8,0 8,8 11,9 9,2 13,8 8,1 8,2 13,7 8,3
N.Covr 1,1 2,0 4 1,2 ,0 1,2 ,6 ,0 1,5 ,8 ,9 2,7 4,2
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L
Miguel Arias Cafiete................ 3,32 3,68 3,13 3,19 4,50 3,53 2,89 2,92 4,02 2,72 3,50 3,48 3,54
(N) (1047) (59) (143) (37) (16) (77) (70) (87) (241) (232) (26) (46) (13)
Fatima Bafez....................... 2,71 2,81 2,64 2,44 4,80 3,18 2,29 2,25 3,35 2,19 2,38 3,28 2,00
(N) o (732) (48) (112) (18) (5) (55) (42) (52) (150) (175) (29) (36) (10)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,77 2,62 2,70 2,31 3,33 3,23 2,53 2,46 3,42 2,14 2,70 3,22 2,60
(N) o (717) (50) (113) (26) (6) (61) (45) (50) (156) (144) (20) (36) (10)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,20 3,47 3,03 2,67 5,78 3,31 2,68 2,60 4,03 2,65 3,09 3,44 3,10
(N) o (665) (45) (113) (21) (9) (49) (41) (52) (141) (137) (22) (25) (10)
Luis de Guindos.................... 2,92 3,06 2,68 2,51 4,53 2,94 2,70 2,76 3,71 2,38 3,00 2,85 3,00
(N) (1456) (81) (196) (51) (19) (108) (109) (126) (306) (319) (49) (72) (20)
Ana Mato............ .o, 2,90 3,05 2,72 2,47 3,83 2,96 2,42 2,67 3,61 2,42 2,53 3,33 2,93
(N) o (1119) (65) (158) (36) (12) (96) (73) (94) (247) (235) (36) (52) (15)
Cristobal Montoro.................. 2,77 2,71 2,57 2,49 3,74 2,87 2,51 2,54 3,51 2,23 2,72 2,87 2,12
(N) o (1417) (77) (178) (45) (19) (106) (100) (116) (330) (306) (47) (76) (17)
Pedro Morenés...................... 2,81 2,74 2,47 2,25 4,71 3,16 2,20 2,57 3,47 2,25 2,10 3,63 3,29
(N) oo (470)  (31) (73)  (16) (7)y (38) (25) (37) (106)  (96) (10)  (24) (7)
Ana Pastor.............. ... .. ..., 3,28 3,39 2,96 2,95 4,20 3,28 2,74 2,78 4,09 2,91 2,83 3,84 2,93
(N) (1118) (67) (158) (39) (15) (93) (65) (92) (256) (228) (41) (49) (15)
Alberto Ruiz Gallardon............. 3,54 3,63 3,02 3,55 4,20 3,50 3,37 3,51 4,22 3,02 3,31 4,21 3,39
(N) o (1973) (90) (215) (67) (20) (145) (128) (170) (451) (459) (84) (121) (23)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,28 3,67 2,90 2,88 4,14 3,42 2,86 3,15 4,09 2,59 2,61 4,17 2,77
(N) o (1896) (87) (206) (66) (22) (141) (127) (164) (444) (427) (74) (116) (22)
José Manuel Soria.................. 3,02 3,07 2,88 2,41 4,80 3,00 2,60 2,71 3,90 2,44 2,52 3,31 3,07
(N) e (802) (54) (121) (22) (10) (62) (48) (70) (166) (169) (23) (42) (15)
José Ignacio Wert.................. 2,15 2,26 1,91 1,61 3,64 2,14 2,03 1,78 3,16 1,64 1,55 2,76 2,21
(N) (948) (57) (155) (33) (14) (70) (60) (74) (173) (208) (49) (41) (14)
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Pregunta 21
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mucha confianza.................... 2,7 4,9 1,7 1,2 ,0 1,8 ,6 1,9 5,6 1,2 1,8 3,8 ,0
Bastante confianza................. 11,2 9,8 7,9 6,0 16,0 9,9 8,2 7,3 17,2 7,9 6,4 21,4 4,2
Poca confianza..................... 28,6 37,3 24,5 4,0 56,0 28,7 30,2 31,6 26,5 24,9 34,5 28,6 41,7
Ninguna confianza.................. 55,9 47,1 65,1 50,6 28,0 57,9 59,7 57,3 48,3 65,1 55,5 43,4 54,2
NS 1,1 1,0 4 1,2 ,0 1,2 1,3 1,5 1,5 ,8 9 1,6 ,0
N.Co ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,9 ,2 ,9 1.1 ,0

(NY e e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 22

¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o0 ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mucha confianza.................... 1,5 ,0 ,0 1,2 ,0 1,8 ,6 2,4 2,4 1,2 ,9 2,7 ,0
Bastante confianza................. 11,4 2,9 10,5 4,8 12,0 9,9 10,1 13,1 14,7 10,0 14,5 13,7 8,3
Poca confianza..................... 37,4 37,3 45,9 42,2 48,0 35,7 35,2 39,3 33,4 37,7 38,2 35,2 45,8
Ninguna confianza.................. 47,3 56,9 43,2 49,4 40,0 52,0 52,2 43,7 46,8 48,8 43,6 42,9 41,7
N S 1,9 2,9 4 2,4 ,0 ,0 1,9 1,0 2,2 2,1 1,8 4,4 4,2
N G 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 5 ,5 ,2 ,9 1,1 ,0
(N) e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 23
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 16,1 19,6 9,6 8,4 24,0 20,5 15,1 14,1 23,0 10,2 10,9 25,8 8,3
PSOE. ...... .0 17,6 6,9 12,7 10,8 24,0 14,0 12,6 24,8 20,5 18,5 13,6 23,1 12,5
IU (ICV en Catalufa)............... 7,0 3,9 10,0 3,6 ,0 8,2 10,1 5,3 4,4 9,9 11,8 1,1 8,3
UPYD. ot 4,4 7,8 7,4 4,8 ,0 8,8 3,8 4,9 2,4 3,6 6,4 1,1 20,8
Cil. . 2,3 4,9 4,8 2,4 ,0 2,9 3,8 1,5 2,4 1,5 ,9 ,0 4,2
Amaiur. ... ... ,8 ,0 3,1 ,0 ,0 ,6 ,6 ,5 7 7 ,0 ,0 4,2
PNV. . ,8 ,0 ,9 1,2 ,0 ,0 ,6 1,5 1,5 ,2 ,9 1,1 ,0
ERC. ..o 1,1 2,9 3,1 2,4 ,0 1,2 1,9 ,0 ,5 1,2 ,9 ,0 ,0
BNG. ..t ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 1,8 ,0 ,0
CC. ,3 1,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0 ,2 ,0 ,9 ,5 ,0
Compromis-EQUo. ............. ... ,5 1,0 1,7 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0 4,2
Geroa-Bai.............ciiiiia ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,9 2,0 1,7 3,6 4,0 6,4 1,3 5,8 1,0 4,0 3,6 1,6 4,2
En blanco............ ... .. ... ... 6,9 4,9 10,0 10,8 16,0 6,4 5,7 5,3 5,1 8,1 8,2 5,5 4,2
No votaria.............. ... ... .. ... 18,8 18,6 14,8 28,9 24,0 15,8 23,9 19,4 16,4 21,4 18,2 17,0 8,3
N S 16,6 22,5 15,3 16,9 8,0 12,9 13,8 15,0 16,9 17,6 16,4 19,2 20,8
N G 3,5 3,9 3,5 4,8 ,0 1,8 5,0 1,9 4,4 2,8 4,5 3,8 ,0

) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 24

En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 17,6 22,5 11,8 15,7 24,0 18,1 15,1 15,5 25,1 12,0 11,8 25,8 8,3
PSOE. ... 23,0 15,7 17,0 13,3 20,0 16,4 18,9 31,6 27,8 21,7 16,4 33,5 12,5
IU (ICV en Catalufa)............... 8,1 5,9 11,4 7,2 ,0 11,7 10,1 4,9 5,1 11,5 9,1 1,6 12,5
UPYD. ot 3,8 6,9 7,0 4,8 ,0 7,0 2,5 3,9 1,7 4,0 6,4 .5 8,3
Cil. e 2,4 3,9 4,4 4,8 4,0 3,5 5,0 .5 2,0 1,3 1,8 2,2 ,0
AMATUr. . 7 ,0 1,7 ,0 ,0 ,6 ,6 ,5 7 ,8 ,0 ,0 4,2
PNV. . ,9 ,0 9 ,0 ,0 ,0 ,6 1,9 1,5 7 ,0 1,1 4,2
ERC. ..\ttt 1,6 3,9 4,4 2,4 ,0 1,2 3,1 1,9 .5 1,2 ,9 .5 ,0
BNG. ..ot ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,2 ,9 ,0 ,0
CC . ,5 1,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 ,5 7 ,3 ,0 ,5 ,0
Compromis-Equo..................... ,6 2,0 1,3 2,4 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 7 ,0 ,0 4,2
Geroa-Bai.............iiiiiiiii ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
UPN. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 1,8 1,3 1,0 ,0 1,0 1,8 ,0 8,3
Ninguno. ....... ..o 35,3 33,3 33,6 47,0 48,0 35,7 34,0 34,0 28,3 41,0 48,2 29,7 33,3
N S 2,3 2,9 1,7 1,2 ,0 2,9 2,5 1,9 2,6 2,1 1,8 2,7 4,2
N G 1,9 2,0 2,2 1,2 4,0 ,0 4,4 1,5 2,9 1,3 ,9 1,6 ,0

(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Preguntas 23y 24

Voto+Simpatia:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
PP . e 19,2 25,5 11,8 14,5 24,0 21,1 18,2 17,0 27,3 12,2 14,5 30,2 8,3
PSOE . vttt e 22,8 12,7 16,6 15,7 24,0 16,4 16,4 32,5 25,8 23,6 18,2 31,3 16,7
TU/ICV. ottt 8,4 6,9 11,4 4,8 ,0 11,7 11,9 6,3 56 11,2 11,8 1,6 8,3
UPYD. e e e e 52 8,8 9,2 4,8 0 9,9 3,8 58 26 4,6 8,2 1,1 20,8
Gl 2,8 5,9 5,2 3,6 ,0 3,5 5,0 1,5 2,6 1,6 1,8 1,6 4,2
AMBTUL . ot .8 ,0 3,1 ,0 ,0 .6 .6 5 7 .8 ,0 0 4,2
PNV e 1,0 ,0 .9 1,2 ,0 ,0 .6 1,9 1,7 ,5 .9 1,1 4,2
ERC. ettt e e 1,4 3,9 3,1 3,6 ,0 1,2 1,9 1,0 .5 1,3 .9 .5 ,0
BNG. . ettt ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 .3 2 1,8 ,0 ,0
CC . e 4 1,0 4 ,0 ,0 ,0 1,3 5 .3 ,0 .9 5 ,0
Compromis-Equo..................... ,6 2,0 1,7 2,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,3 ,5 ,0 ,0 4,2
Geroa-Bai.......................... ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,9 ,0 ,0
0tros partidoS. ........c.oveuevnnnn. 3,1 2,0 1,7 3,6 4,0 7,0 1,9 6,3 1,0 4,0 3,6 1,6 8,3
EN DT1anCO. .o\t et 6,9 4,9 10,0 10,8 16,0 6,4 5,7 5,3 5,1 8,1 8,2 55 4,2
NINGUNO. o ettt 241 21,6 21,0 33,7 28,0 18,7 27,0 19,4 22,5 29,0 25,5 22,0 12,5
NS e 1,5 2,9 .9 1,2 0 2,3 1,9 1,5 1,7 1,0 1,8 1,1 4,2
N Gttt 1,5 2,0 2,2 ,0 4,0 ,0 3,1 5 1,9 1,3 .9 1,6 ,0
(N) oo (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)
Pregunta 25

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B c D E F G H I J K L
Izquierda (1 - 2)..oveernennnnnn... 7,7 7,8 14,0 6,0 0 11,1 82 6,8 53 87 91 3,3 472
(B - 4). i, 30,2 22,5 38,0 21,7 20,0 26,3 32,1 37,4 283 31,5 32,7 253 16,7
) P 28,7 38,2 31,0 42,2 40,0 35,7 28,3 27,7 23,2 28,2 29,1 253 4538
(7 = 8) e, 10,7 16,7 7,0 7,2 40 11,1 94 7.8 164 7,2 9,1 13,2 8,3
Derecha (9 ~10).....o.uvuernnn... 2,0 ,0 9 0 40 29 1,9 1,0 3,9 1,3 0 2,7 4,2
NS e 1,7 3,9 52 13,3 200 6,4 8,2 11,2 12,3 14,0 10,0 20,9 20,8
NGt 9,0 10,8 3,9 96 12,0 6,4 11,9 8,3 10,6 9,1 10,0 9,3 0
L (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
Media. .ot 4,62 4,85 4,14 4,59 5,24 4,64 4,50 4,37 5,07 4,36 4,32 504 5,00
(N) oo (1971)  (87) (208)  (84) (17) (149) (127) (166) (452) (467) (88) (127)  (19)
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Pregunta 26
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, con cudl esta Ud. méas de acuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Un Estado con un unico Gobierno

Central......... ... ..., 22,5 19,6 18,3 28,9 20,0 26,3 27,0 23,8 28,8 15,0 11,8 28,0 29,2
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 11,3 24,5 15,7 9,6 16,0 12,3 10,1 10,2 8,5 10,2 17,3 8,8 12,5
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,6 22,5 23,1 27,7 40,0 25,1 24,5 35,0 34,5 39,0 33,6 35,7 25,0
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,6 12,7 14,0 7,2 16,0 15,2 12,6 13,1 6,8 14,3 15,5 8,2 8,3
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 10,2 9,8 23,1 14,5 ,0 1,7 14,5 8,3 5,6 10,2 9,1 4,9 20,8
N S 9,3 2,9 3,5 10,8 8,0 7,6 9,4 7,8 13,5 8,7 10,0 12,1 ,0
N G 2,4 7,8 2,2 1,2 ,0 1,8 1,9 1,9 2,2 2,5 2,7 2,2 4,2

) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)

Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Fue a votar y voto................. 80,4 84,3 86,9 66,3 76,0 88,3 82,4 81,6 86,7 72,7 62,7 83,0 79,2
No tenia edad para votar........... 1,5 1,0 ,0 ,0 4.0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,5 21,8 ,0 4,2
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,0 2,0 ,0 7,2 4,0 1,8 1,3 3,4 1,7 2,6 ,9 ,5 ,0
Prefirié no votar.................. 14,9 11,8 12,7 24 .1 16,0 8,8 15,1 14,1 9,4 22,2 13,6 15,9 12,5
No recuerda...............cooviun.. ,5 1,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 5 ,0 ,0 ,0
N G 7 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 1,3 1,0 ,9 ,5 ,9 ,5 4,2

) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
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PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 27)

Pregunta 27a

¢Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L
PP 30,8 40,7 20,6 36,4 36,8 34,4 28,2 25,0 36,0 25,4 24,6 44 .4 15,8
PSOE. ... ... .0 29,8 17,4 28,1 20,0 26,3 23,2 27,5 36,9 32,9 31,5 23,2 32,5 21,1
TU/ICV. .o 8,2 5,8 10,6 7,3 ,0 10,6 9,2 6,0 4,9 12,5 13,0 2,6 10,5
UPYD. ot 4,0 8,1 7,5 1,8 ,0 6,0 3,8 6,0 1,4 3,9 8,7 ,7 10,5
Cil. . 3,8 8,1 6,0 7,3 ,0 4,0 5,3 3,6 3,1 2,5 2,9 2,6 5,3
Amaiur. ... ... ,8 ,0 2,0 ,0 ,0 7 ,8 ,6 ,8 ,9 ,0 ,0 5,3
PNV. . 1,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,8 2,4 1,6 1,1 2,9 1,3 ,0
ERC. ..o 1,4 2,3 3,0 1,8 ,0 1,3 3,1 ,6 ,6 1,6 1,4 ,0 ,0
BNG. ... 4 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 1,8 4 ,0 1,4 ,0 5,3
CC. e ,6 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0 2,3 ,6 4 ,2 2,9 7 ,0
Compromis-EqQuUo. .................... 7 1,2 2,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 4 1,1 ,0 ,0 5,3
Geroa-Bai.............ciiiiia ,2 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 2,3 2,5 1,8 10,5 4,0 ,8 ,6 1,0 3,2 2,9 ,0 5,3
En blanco............ ... .. ... . ... 3,9 4,7 3,5 3,6 15,8 3,3 4,6 4,8 2,4 5,9 2,9 1,3 5,3
Voto nulo............ ... . v, 1,0 1,2 1,5 1,8 5,3 2,0 ,0 1,2 ,0 1,1 2,9 7 ,0
No recuerda........................ 1,6 ,0 1,5 3,6 ,0 1,3 ,0 1,8 1,6 1,1 4,3 2,6 5,3
N G 9,7 7,0 8,5 14,5 5,3 7,9 13,0 8,3 12,6 7,9 4,3 10,6 5,3

(N) oo (1997)  (86) (199)  (55)  (19) (151) (131) (168) (508) (441) (69) (151) (19)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 28
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L
Hombre......... ... .. .. ... . .. 49,0 70,6 52,0 63,9 88,0 31,6 80,5 47,6 51,4 50,4 45,5 ,0 62,5
Mujer. ... 51,0 29,4 48,0 36,1 12,0 68,4 19,5 52,4 48,6 49,6 54,5 100,0 37,5

(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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Pregunta 29
¢ Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

18-24. 8,8 2,0 4,4 6,0 4,0 5,8 5,0 9,2 ,0 10,9 85,5 1,6 4,2
25-34. 19,4 20,6 33,2 30,1 20,0 27,5 27,7 22,3 5 29,3 12,7 7.1 37,5
35-44. 20,8 40,2 33,2 31,3 28,0 32,7 27,0 27,7 2,7 28,7 ,0 8,2 20,8
45-54. . 17,0 23,5 19,7 16,9 24,0 25,7 24,5 26,7 4,9 20,6 ,0 19,8 25,0
5584, . 13,8 12,7 8,7 13,3 24,0 7,0 13,8 13,6 19,6 10,4 ,9 27,5 4,2
B5 Yy +. 20,2 1,0 ,9 2,4 ,0 1,2 1,9 5 72,2 ,2 ,9 35,7 8,3

(NY e e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)

Preguntas 30y 30a
Nivel de estudios:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Sin estudios........... .. ... ... 6,5 ,0 ,0 3,6 4,0 ,0 ,6 1,5 19,5 2,0 ,0 14,3 4,2
Primaria......... ... i, 45,2 19,6 ,9 45,8 52,0 26,3 49,1 42,7 62,3 52,7 18,2 70,9 16,7
Secundaria......... ... i, 11,8 21,6 7,4 10,8 12,0 19,9 16,4 17,0 5,3 9,6 42,7 3,8 16,7
N 16,7 11,8 15,3 27,7 24,0 31,0 27,7 28,6 3,6 20,1 19,1 7,1 29,2
Medios universitarios.............. 8,0 14,7 29,7 4,8 ,0 11,1 3,8 4,9 5,8 4,8 7,3 2,2 4,2
SUPErioreS. . ..ot 11,6 32,4 46,7 7,2 8,0 1,7 1,9 5,3 3,4 10,4 11,8 1,1 29,2
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2 5 ,9 5 ,0

(NY « e (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 31
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Catélico/a...... .o 70,8 64,7 58,1 62,7 84,0 63,7 67,3 70,4 85,8 66,6 43,6 87,9 45,8
Creyente de otra religion.......... 2,7 1,0 ,9 3,6 4.0 2,3 1,9 1,5 1,7 4.4 3,6 3,3 8,3
No creyente............... ... ... ... 15,8 15,7 23,1 20,5 12,0 22,2 22,0 18,9 7,2 16,6 30,9 5,5 16,7
Ateo. ... .o 8,9 17,6 15,3 10,8 ,0 9,4 7,5 8,3 3,6 10,5 20,9 2,2 12,5
N G 1,8 1,0 2,6 2,4 ,0 2,3 1,3 1,0 1,7 1,8 ,9 1,1 16,7
(N) o (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casi nunca............coviiiinn.. 59,8 64,2 63,7 58,2 59,1 69,9 72,7 70,3 42,5 74,5 69,2 42,8 61,5
Varias veces al afio................ 14,5 17,9 11,1 21,8 9,1 10,6 15,5 16,9 15,8 12,5 11,5 14,5 30,8
Alguna vez al mes.................. 8,9 9,0 8,9 7,3 9,1 7,1 4,5 5,4 14,8 4,6 9,6 9,6 ,0
Casi todos los domingos y festivos. 13,6 4.5 12,6 9,1 22,7 9,7 1,8 5,4 24,2 5,1 7,7 28,3 7,7
Varias veces a la semana........... 2,0 ,0 2,2 1,8 ,0 2,7 1,8 7 2,5 1,6 1,9 3,6 ,0
N G 1,2 4,5 1,5 1,8 ,0 ,0 3,6 1,4 ,2 1,6 ,0 1,2 ,0

............................. (1825)  (87) (135) (55) (22) (113) (110) (148) (513) (431) (52) (166)  (13)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
¢ Como calificaria Ud. su situacion economica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ..., 7 1,0 3,9 1,2 ,0 1,2 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............ ... . . i 18,8 30,4 37,1 14,5 24,0 28,7 22,6 20,9 17,9 7,1 19,1 17,0 25,0
Regular............. ... .. oot 52,9 57,8 53,7 55,4 64,0 58,5 62,3 56,8 60,8 37,1 53,6 55,5 50,0
Mala. ...... .o 19,6 6,9 3,9 22,9 12,0 8,8 11,9 16,5 16,0 35,9 22,7 22,0 20,8
Muy mala.............. ... 7,6 3,9 1,3 6,0 ,0 2,3 3,1 4,4 4,3 19,9 3,6 4,9 4,2
N S 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
NG ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 ,0 ,9 ,5 ,0

(N) oo (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)

Pregunta 33
&Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Mejor. ... 14,3 16,7 13,1 26,5 20,0 10,5 7,5 18,0 6,8 23,6 13,6 7,1 12,5
Igual........c i 47,7 47,1 52,0 38,6 60,0 53,2 52,8 42,7 57,7 32,0 51,8 60,4 37,5
Peor........ .. i 26,3 25,5 27,9 22,9 16,0 26,3 25,8 28,6 24,6 30,6 21,8 17,0 45,8
N S 11,2 10,8 7,0 12,0 4,0 9,9 13,2 9,7 10,2 13,3 11,8 14,8 4,2
N G ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 1,0 7 ,5 9 ,5 ,0

(N) oo (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182)  (24)
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Pregunta 34
¢ Cudl es su estado civil?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
Casado/a...........civiiiiiinnnn, 57,1 63,7 60,7 59,0 52,0 55,6 60,4 52,9 67,7 46,1 4,5 87,9 45,8
Soltero/a.......... .o 30,6 26,5 33,6 30,1 44,0 35,7 31,4 36,4 6,5 44,8 94,5 5,5 45,8
Viudo/a............. .. oot 6,2 1,0 ,0 4,8 ,0 1,2 ,0 ,5 22,2 1,5 9 3,8 ,0
Separado/a...........oiiiiiiia 2,5 3,9 2,2 4,8 ,0 4,1 2,5 3,4 1,0 3,1 ,0 2,2 4,2
Divorciado/a....................... 3,3 3,9 3,5 1,2 4,0 2,9 5,0 5,8 2,6 4,3 ,0 ,0 4,2
NG ,3 1,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,6 1,0 ,0 ,2 0 ,5 ,0
(N) oo (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Preguntas 35 a 39

Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):

(No procede)
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Estatus socioeconémico:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 18,1 49,0 90,0 1,2 ,0 1,2 ,0 ,0 10,9 13,2 24,5 9,9 4,2
Nuevas clases medias............... 21,5 19,6 10,0 4.8 ,0 94,7 ,0 21,8 16,0 23,2 20,0 10,4 12,5
Viejas clases medias............... 14,8 30,4 ,0 86,7 96,0 ,0 ,0 5,3 20,8 6,8 17,3 24,7 12,5
Obreros cualificados............... 30,8 1,0 ,0 2,4 ,0 ,0 100,0 28,2 36,7 35,7 29,1 44,5 4,2
Obreros no cualificados............ 13,2 ,0 ,0 4.8 4.0 4.1 ,0 44,7 14,0 19,9 5,5 8,8 ,0
Noconsta.......................... 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 1,2 3,6 1,6 66,7
(N) et (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (208) (586) (607) (110) (182)  (24)
PREGUNTA 36a; SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)
Pregunta 36a

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L
Muy probable....................... 5,8 4,0 6,1 4,8 ,0 2,4 6,4 8,8 13,6
Bastante probable.................. 15,1 8,9 15,3 9,6 4,0 17,4 14,7 19,0 22,7
Poco probable...................... 41,9 46,5 41,0 42,2 40,0 40,1 48,7 36,6 45,5
Nada probable...................... 26,6 25,7 31,9 30,1 52,0 30,5 15,4 23,4 13,6
S 8,8 9,9 3,9 12,0 4,0 9,0 13,5 9,8 4,5
N G 1,8 5,0 1,7 1,2 ,0 ,6 1,3 2,4 ,0
(N) o (988) (101) (229) (83) (25) (167) (156) (205) (22)
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PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

(No procede el cruce)

Muy probable....................... 5,3
Bastante probable.................. 18,0
Poco probable...................... 44 .6
Nada probable...................... 22,7
N S 7,9
N G 1,5

(N) (607)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 40
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que nacié.................... 97,1 99,0 97,4 98,8 96,0 96,5 98,1 94,7 99,3 94,6 99,1 97,8 95,8
La ha adquirido con posterioridad.. 2,9 1,0 2,6 1,2 4,0 3,5 1,9 5,3 ,5 5,4 ,9 2,2 4,2
N G ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) (2484) (102) (229) (83) (25) (171) (159) (206) (586) (607) (110) (182) (24)
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PREGUNTA 41: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 40)

Pregunta 41
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Lo habla mas o menos bien.......... 9,9 0 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0 18,2 0 12,1 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 11,3 ,0 16,7 ,0 100,0 16,7 ,0 ,0 ,0 15,2 ,0 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 18,2 ,0 6,1 ,0 100,0 100,0
Es su idioma materno............... 56,3 ,0 50,0 100,0 ,0 83,3 66,7 45,5 100,0 63,6 ,0 ,0 ,0
N G 7,0 0 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0 18,2 0 3,0 100,0 0 ,0

(N) oo (71) (1) (6) (1) (1) (6) (3 (1 (3) (33) (1) (4) (1)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo



CIS

Estudio n® 2.960. Bardmetro de octubre

Octubre 2012

Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,

regular,

mala 0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... ... ... ... ... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena........ ... 7 ,9 4 ,3 1,0 ,3 2,6
Regular....... ... ... ... ... 7,6 7,1 7,5 8,7 8,1 5,8 10,3
Mala. ... 38,5 39,2 36,6 41,8 35,6 44,7 28,2
Muy mala....... ... .. 52,7 52,6 55,3 48,1 54,7 48,6 56,4
N S 4 ,0 ,2 1,1 4 ,3 2,6
N G 1 ,0 ,0 ,0 1 3 0
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 2

Y, ¢cree Ud.

que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 4,1 5,6 3,4 4,6 3,7 3,6 7,7
Igual. ... 23,7 22,7 21,6 23,1 26,5 23,4 15,4
Peor. ... ... . 70,9 71,5 74,1 70,4 68,4 71,4 71,8
N S 1,0 ,0 ,6 1,6 1,3 1,2 5,1
N G ,2 ,2 4 ,3 1 ,3 ,0
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mejor. ... 12,2 17,6 12,2 14,7 8,5 10,9 12,8

Igual.... ... 28,1 31,4 25,7 28,3 28,3 26,7 25,6

Peor. ... ... 49,1 45,0 52,9 45,9 51,4 47,1 43,6

N S, 10,4 6,0 9,2 10,9 11,4 14,9 15,4

N .o ,2 ,0 ,0 ,3 4 ,3 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Muy buena.............. ... ... ..., 1 ,0 ,2 ,3 ,0 0 ,0

Buena............ .. i 2,3 1,8 2,3 3,5 2,1 2,1 ,0

Regular......... ... ... ... 16,8 13,8 17,1 19,3 16,6 18,2 17,9

Mala. ... 37,7 37,9 39,4 34,5 36,3 42,2 30,8

Muy mala.......... ... ..., 39,9 45,0 40,0 36,4 41,3 32,8 43,6

S 2,8 ,9 1,1 5,4 2,9 4,3 7,7

N . ,5 7 ,0 ,5 ,9 3 0

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 5

Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afo?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mejor. ... 6,5 6,9 8,6 7,9 4,0 6,1 10,3
Igual... ... 41,5 42,8 39,8 43,2 42,7 39,8 28,2
Peor........ ... . il 47,9 48,8 49,9 42,1 48,4 48,6 51,3
N S 3,4 ,9 1,1 6,5 4,0 5,2 5,1
NG ,6 7 ,6 ,3 ,8 ,3 5,1

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mejor..... ..o 10,7 12,7 12,2 13,0 8,6 7,6 12,8
Igual. ..o 38,8 41,2 37,7 40,5 37,7 38,6 30,8
Peor. ... ..o 36,4 37,6 38,6 28,8 38,8 34,3 35,9
NS 13,1 7,8 10,7 16,8 13,6 18,5 15,4
NG 1,0 7 ,8 ,8 1,3 ,9 5,1

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

El paro.......... ... 77,9 70,2 78,4 80,4 79,0 83,9 66,7
Las drogas......... ..o, 4 4 4 ,0 1 1,2 ,0
La inseguridad ciudadana........... 3,1 2,7 3,9 3,5 2,3 4,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,5 7 ,6 ,5 ,3 ,3 2,6
Las infraestructuras............... ,5 ,2 ,6 ,5 7 ,3 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 10,1 8,9 10,3 9,8 8,9 14,6 10,3
La vivienda........... ... ... ... .... 2,7 ,9 2,4 2,2 3,7 3,3 5,1
Los problemas de indole econdmica. . 43,4 48,1 43,0 43,2 41,1 43,8 41,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,6 4 3,2 2,7 3,7 2,4 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 9,2 10,2 11,6 9,2 6,9 9,1 10,3
Las pensiones...................... 2,6 1,1 1,3 3,8 3,5 2,7 5,1
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 30,5 43,9 31,7 25,3 27,8 23,1 25,6
La Administracion de Justicia...... 1,4 2,0 1,9 1,6 1,3 ,3 ,0
Los problemas de indole social..... 4,6 6,0 5,6 4,6 3,3 3,6 10,3
E1 racismo......................... 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La inmigracién..................... 4,4 2,4 3,8 5,2 5,2 4,9 7,7
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,0 ,5 1 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ..., 1,6 1,8 1,5 1,4 2,1 ,6 2,6
La crisis de valores............... 2,1 3,6 2,6 1,1 1,4 1,8 2,6
La educacion....................... 8,3 13,4 9,2 5,7 7,2 4,9 12,8
Los problemas medioambientales..... ,3 4 ,6 ,5 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ....... . 3,3 2,9 3,0 2,4 3,7 3,3 10,3
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTIiCcOS. . .o 4 ,9 4 ,0 4 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1,6 3,8 1,7 1,1 ,8 ,6 2,6
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouu... ,2 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ 1,2 2,7 2,1 ,3 7 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 4 7 ,0 ,5 ,5 ,3 ,0
"Los recortes"............. ... .. 6,7 6,7 7,1 6,3 6,3 7,3 7,7
Los bancos...................... ... 5,4 5,1 6,6 6,3 5,2 3,3 5,1
La subida del IVA.................. 2,9 ,9 3,2 3,8 3,1 3,6 2,6
Otras respuestas................... 5,6 8,2 6,2 3,8 5,1 4,3 7,7
S 4 ,0 ,2 ,0 ,5 1,2 2,6
NG ,3 ,2 ,2 ,5 4 ,0 ,0

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL

Estatus socioeconoémico

cualificados

No consta

cualificados

Los problemas de indole econdmica. . 16,
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,6
La corrupcion y el fraude.......... 3,2
Las pensiones...................... 4
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 12,5
La Administracién de Justicia...... ,0
Los problemas de indole social..... ,5
La inmigracion..................... ,8
La violencia contra 1la mujer....... ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. .. ... 4
La crisis de valores............... 4
La educacion....................... ,9
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ .., 1,7
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o
Los nacionalismos..................
E1 Estatuto de Catalufa............
"Los recortes"............. .. ...
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Pregunta 8
¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

El paro....... ..o 46,8 38,5 46,9 40,2 49,2 60,5 38,5
Las drogas...........ooiiiin. 1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,1 2,4 2,6 2,7 2,1 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,5 4 ,6 ,8 ,5 ,3 ,0
La sanidad......................... 11,3 11,4 9,8 10,9 12,0 12,5 10,3
La vivienda........... ... ... ... .... 3,1 2,4 3,0 1,4 3,5 4,6 5,1
Los problemas de indole econdmica. . 37,0 37,6 37,0 38,0 36,0 38,6 28,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 5,5 4,9 7,5 3,3 6,0 4,6 2,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,3 ,0 ,0 1,4 1 ,6 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,5 3,6 2,8 3,5 1,7 ,9 2,6
Las pensiones...................... 7,0 4,0 5,6 9,2 9,3 5,8 7,7
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 8,8 15,4 8,6 7,1 7,2 6,1 7,7
La Administracién de Justicia...... ,8 1,3 ,9 ,8 4 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... 4,2 5,8 4,5 3,0 2,3 6,4 10,3
E1 racismo......................... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracidén..................... 1,2 ,9 ,8 2,2 1,2 1,2 5,1
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 1,9 2,7 2,3 1,6 1,4 2,1 ,0
La crisis de valores............... 1,3 2,7 ,9 1,6 1,2 ,3 ,0
La educacion....................... 8,8 13,4 10,1 4,6 7,4 7,6 15,4
Los problemas medioambientales..... ,2 ,2 ,6 ,3 ,0 ,3 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ... .. 1,0 1,3 ,6 ,8 ,9 1,5 2,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ... ,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 ,9 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales................ouuu.. 4,2 4,0 4.1 4,3 4.4 3,6 5,1
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 ,9 4 ,0 ,3 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 4 ,2 ,8 ,3 4 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ... 8,3 8,5 9,9 7,6 8,6 5,5 5,1
Los bancos......................... 2,0 1,8 2,3 2,7 2,0 1,2 ,0
La subida del IVA.................. 5,2 4,5 6,0 7,1 4,3 4,9 2,6
Otras respuestas................... 3,3 4,9 3,8 2,7 2,9 1,5 7,7
N S 5,7 4,9 4,3 9,0 6,4 3,3 7,7
N G 6,2 6,9 5,1 7,9 6,0 6,4 ,0

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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¢Cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? Respuesta espontanea.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro....... ..o 37,2 28,3 36,6 29,9 40,6 51,7 30,8
Las drogas.............coiinn.. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,6 7 ,8 ,3 ,8 ,6 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,2 ,5 4 ,0 ,0
La sanidad............... ... ....... 3,4 2,7 3,0 4,1 4,2 2,7 2,6
La vivienda........................ ,6 ,2 ,6 ,3 ,8 1,2 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 19,5 20,7 21,8 23,9 17,4 14,9 15,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,9 3,1 4,3 1,4 2,6 3,0 2,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 1,4 ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... ,8 1,8 ,9 ,8 ,5 ,3 ,0
Las pensiones...................... 3,9 2,7 2,8 4,9 5,2 3,3 5,1
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,7 6,9 3,8 3,0 2,6 2,7 5,1
La Administracién de Justicia...... ,2 7 4 ,0 1 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 1,6 1,3 ,8 ,8 1,8 2,6
E1 racismo............. ... ... ...... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,3 ,2 4 ,3 4 ,0 2,6
Los problemas relacionados con 1la

juventud............... . ... .. ,6 ,9 ,9 ,5 7 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 7 4 ,5 4 ,0 ,0
La educacion....................... 2,7 4,2 3,4 1,6 2,0 1,8 10,3
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. i, 4 7 ,6 ,3 ,3 ,0 2,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........................ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covuvinunnn.. 1,9 1,3 1,1 2,7 2,3 1,8 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 4 ,2 ,0 1 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... ..., 3,3 5,1 3,4 1,4 3,1 2,7 5,1
Los bancos............... ... ... ... 4 7 ,6 ,5 4 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,3 1,8 1,3 2,2 ,8 ,9 2,6
Otras respuestas................... 1,4 2,2 1,9 1,6 ,9 ,0 5,1
N S 5,7 4,9 4,3 9,0 6,4 3,3 7,7
N G 6,2 6,9 5,1 7,9 6,0 6,4 ,0

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 9

¢ Podria decirme qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? Aqui tengo una tarjeta con una escala que
va del 0 al 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”. ¢ Ddénde se colocaria Ud. en ella?

TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
La familia......... ... .. .. 9,66 9,59 9,67 9,68 9,65 9,70 9,79
(N) o (2480) (449) (532) (367) (765) (329) (38)
Los/as amigos/as................... 8,08 8,41 8,25 8,00 7,93 7,79 8,39
(N) e (2469) (449) (531) (365) (758) (328) (38)
E1 tiempo l1ibre.................... 7,63 7,91 7,86 7,49 7,53 7,29 7,58
(N) e (2434) (446) (527) (356) (743) (326) (36)
La politica............oooiinn... 3,75 4,75 4,01 3,46 3,35 3,19 4,00
(N) (2448) (447) (530) (363) (747) (323) (38)
E1 trabajo.......... ... ... ... . ..., 8,76 8,48 8,92 8,70 8,79 8,88 8,41
(N) o (2448) (442) (527) (362) (755) (325) (37)
La religion.......... ..., 3,93 3,40 3,82 4,62 3,81 4,37 3,92
(N) e (2437) (445) (526) (362) (744) (322) (38)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas......... 4,53 5,09 4,77 4,32 4,31 4,00 5,00
(N) e (2295) (434) (503) (329) (702) (294) (33)
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Pregunta 10

¢ Y con que frecuencia diria Ud. que habla o discute de politica cuando se reine con sus...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Amigos/as
Amenudo. ............iiiiii 24,8 445 26,6 17,1 19,2 14,9 35,9
Algunas Veces. ..................... 30,9 32,7 32,6 29,3 29,2 30,4 35,9
Raramente.......................... 23,8 15,4 24,6 26,1 28,2 22,5 10,3
NUNCa. . ..o 20,3 7,3 16,1 26,6 23,0 31,9 17,9
No procede (NO LEER)............... ,2 ,0 ,0 ,5 4 ,3 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) e (2484 (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Familiares
Amenudo. . ... 24,7 40,3 29,1 16,8 20,1 15,5 28,2
Algunas VECEeS. .........c.uuiuuuunann.. 33,7 37,4 34,0 32,6 33,0 32,2 25,6
Raramente.............. ... ... ...... 23,0 15,6 21,6 27,2 25,5 24,3 30,8
Nunca. . ... 18,4 6,7 15,4 22,6 21,3 28,0 15,4
No procede (NO LEER)............... 1 ,0 ,0 ,3 1 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

(N) (2484 (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Compafieros/as de trabajo y/o

estudios
Amenudo.............. .. 12,9 23,8 15,6 9,8 8,9 5,8 17,9
Algunas veces...................... 19,7 28,7 22,1 14,1 18,1 14,0 12,8
Raramente........... ... ... ... ...... 12,8 15,1 15,4 11,4 11,1 11,2 10,3
Nunca. ... 13,2 8,7 11,8 16,6 13,1 17,3 17,9
No procede (NO LEER)............... 40,7 23,2 33,8 47,6 48,3 50,8 41,0
N S 1 ,0 ,2 ,0 1 ,3 ,0
N G ,6 4 1,1 ,5 4 ,6 ,0

(N) (2484 (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 11
A continuacién, me gustaria hacerle algunas preguntas sobre los periddicos, la radio y la television. ¢Con qué
frecuencia...?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Lee Tas secciones politicas del

peridédico
Todos los dias..................... 22,6 38,8 27,6 16,8 16,3 12,8 30,8
3-4 dias por semana................ 12,6 16,9 12,6 1,4 12,9 8,5 5,1
1-2 dias por semana................ 15,1 16,3 17,6 11,7 15,3 12,5 15,4
Con menor frecuencia............... 13,2 9,6 13,7 13,3 15,4 11,6 15,4
Nunca. ..... ..o 36,2 18,5 28,0 46,5 39,9 54,1 33,3
N S ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0
N G 1 ,0 ,2 ,3 1 ,0 ,0

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Escucha o ve las noticias en Ta

radio o la televisidn
Todos los dias..................... 69,1 74,2 71,3 66,8 67,8 64,1 71,8
3-4 dias por semana................ 16,2 14,3 15,8 14,7 17,4 18,8 12,8
1-2 dias por semana................ 6,1 5,8 5,4 8,4 5,7 5,5 7,7
Con menor frecuencia............... 4,1 2,7 3,8 5,2 4,2 5,5 5,1
Nunca. . ... 4,4 3,1 3,4 4,9 5,0 6,1 2,6
N S ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Aparte de Tas noticias, escucha o

ve otros programas sobre

politica en la radio o la

television
Todos los dias..................... 14,3 21,4 16,5 11,1 11,7 10,0 17,9
3-4 dias por semana................ 14,1 16,9 13,3 11,7 14,0 15,2 7,7
1-2 dias por semana................ 18,1 17,8 23,3 18,8 16,3 13,4 20,5
Con menor frecuencia............... 17,4 17,8 15,0 18,5 19,5 14,9 17,9
NUNCa. . .ot 35,6 25,8 31,3 39,1 38,1 46,5 33,3
N S ,3 ,2 4 ,5 4 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Usa Internet para obtener

informacion acerca de la

politica o 1a sociedad
Todos los dias..................... 15,3 35,4 17,1 8,4 9,0 6,4 25,6
3-4 dias por semana................ 8,1 13,8 10,9 4,6 6,3 3,6 12,8
1-2 dias por semana................ 6,8 11,4 9,0 5,7 5,0 3,0 5,1
Con menor frecuencia............... 8,2 7,6 10,1 6,5 8,5 6,7 10,3
Nunca. ... ..o 60,7 31,8 51,8 73,6 70,1 79,9 43,6
N S ,5 ,0 ,6 ,8 ,8 ,0 ,0
N G 4 ,0 ,6 ,3 4 ,3 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 12
A continuacion le voy a leer una lista de afirmaciones sobre distintas cuestiones. Por favor, digame si estad Ud. de acuerdo
0 en desacuerdo con cada una de ellas.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 voto es 1a Unica forma en que 1la

gente como Ud. puede influir en

To que hace el Gobierno
De acuerdo. ............oiiiiinnn. 51,2 40,8 52,9 55,2 52,6 54,7 51,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 7,8 8,0 5,1 7,3 8,9 9,4 10,3
En desacuerdo...................... 37,3 51,2 40,2 30,7 33,6 30,4 30,8
N S 3,7 ,0 1,9 6,8 4,6 5,5 7,7
NG 1 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
La politica tiene una gran

influencia en 1a vida de

cualquier ciudadano
De acuerdo............ ... .. ... ... 77,6 83,5 78,4 79,1 75,7 70,8 79,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 7,6 6,0 7,7 4,9 7,8 12,5 5,1
En desacuerdo...................... 11,9 10,0 12,4 10,6 12,8 13,4 7,7
N S 2,8 ,2 1,3 5,4 3,7 3,3 5,1
NG | ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Generalmente, Ta politica le parece

tan complicada que 1a gente como

Ud. no puede entender 1o que

pasa
De acuerdo. ............coviininn.. 40,7 22,7 33,6 46,2 47,0 56,5 38,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 12,9 11,1 12,4 14,7 12,7 15,2 10,3
En desacuerdo...................... 43,9 65,3 51,6 36,4 36,6 27,4 46,2
N S 2,1 ,9 1,9 2,4 3,3 ,9 2,6
NG 4 ,0 ,6 ,3 ,5 ,0 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Es mejor no meterse en politica
De acuerdo............. ... ... ...... 46,4 24,5 39,0 53,8 53,5 63,2 48,7
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..ot 13,4 12,9 14,8 13,9 13,4 10,9 15,4
En desacuerdo...................... 36,0 58,4 41,8 29,6 27,9 22,8 28,2
NS 3,5 3,6 3,0 2,7 4,3 2,7 5,1
N 7 7 1,3 ,0 ,8 ,3 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Le interesan los temas de
actualidad

De acuerdo............ ... .. ... .. 82,9 93,1 89,3 76,9 79,6 72,0 92,3
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO
LEER) . ..o 9,3 4,2 6,0 12,0 11,0 14,9 5,1
En desacuerdo...................... 6,7 2,4 3,8 9,0 8,4 11,6 ,0
N S ,8 ,0 4 2,2 ,8 1,2 2,6
N G ,3 ,2 ,6 ,0 ,3 ,3 ,0
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

En general, se considera un/a
ciudadano/a que entiende de

politica
De acuerdo. ......... ..., 35,3 58,4 41,3 23,9 27,9 23,1 41,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 21,5 20,5 22,0 21,5 22,6 20,4 15,4
En desacuerdo...................... 40,7 20,3 33,8 51,4 46,3 55,0 35,9
N S 2,3 ,9 2,8 3,3 2,6 1,5 5,1
NG ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

49



CIS

Estudio n® 2.960. Bardmetro de octubre Octubre 2012

Pregunta 13
De los siguientes, ¢,qué dos sentimientos le inspira a Ud., principalmente, la politica?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Primer sentimiento
Entusiasmo............. ... ... .. .... 1,4 1,3 1,1 1,1 1,6 1,8 2,6
Indiferencia....................... 11,1 6,0 10,3 14,1 11,6 14,9 10,3
Aburrimiento............. ... .. ..... 13,0 9,1 12,0 13,3 15,1 15,2 7,7
Desconfianza....................... 45,0 45,4 46,9 44,3 44 4 42,9 48,7
Compromiso. . ..o v it 5,2 9,6 3,6 5,4 4,3 3,3 5,1
Irritacion......... ... ... ... ... .... 15,3 18,7 18,2 10,6 14,5 13,1 12,8
Interés...... ... 7,0 8,9 6,9 7,3 6,3 6,7 2,6
N S 1,7 7 ,6 3,3 1,8 1,8 10,3
N G 4 ,2 4 ,5 4 ,3 ,0

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Segundo sentimiento
Entusiasmo............. ... ... ...... 1,6 1,6 1,9 1,9 1,4 ,9 2,6
Indiferencia....................... 9,5 6,9 8,4 9,5 10,7 11,6 10,3
Aburrimiento............. ... ... ... 13,1 8,5 14,4 14,9 12,8 15,8 15,4
Desconfianza....................... 25,9 26,7 24,4 25,3 26,1 27,7 23,1
Compromiso. ......ovii i 4,1 5,1 5,1 4,9 2,7 3,6 ,0
Irritacion............ ... ... .. 25,3 29,4 27,4 20,1 25,7 21,0 25,6
Interés. ... 8,5 14,3 8,1 7,6 8,4 3,6 2,6
N S 7,8 4,9 5,1 11,7 8,4 9,4 15,4
N G 4,3 2,7 5,3 4,1 3,8 6,4 5,1

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

50



CIS

Estudio n® 2.960. Bardmetro de octubre Octubre 2012

Pregunta 14
Las personas, algunas veces, pertenecen a ciertos grupos o asociaciones. Para cada uno de los que le voy a leer a
continuacion, digame, por favor, si Ud.:

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Un partido politico
Pertenece y participa activamente.. 2,8 6,2 2,4 2,2 1,8 1,5 5,1
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 1,6 2,0 1,7 1,4 1,3 1,8 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,4 4,5 3,6 6,3 4,6 3,6 2,6
Nunca ha pertenecido............... 90,8 87,3 91,6 89,7 92,2 92,7 89,7
N G 4 ,0 ,8 ,5 1 ,3 2,6

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Un sindicato o una asociacién de

empresarios
Pertenece y participa activamente. . 4,3 7,3 5,6 ,8 3,0 4,6 5,1
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 5,4 7,1 6,8 3,5 5,6 3,0 2,6
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,0 9,8 9,4 7,6 11,6 10,6 7,7
Nunca ha pertenecido............... 79,7 75,1 77,7 87,2 79,4 81,5 82,1
N G ,6 7 ,6 ,8 4 ,3 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Un colegio profesional
Pertenece y participa activamente.. 2,0 9,8 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 2,4 10,7 1,1 ,3 ,5 ,0 2,6
Antes pertenecia, pero ahora no.... 2,7 6,9 2,3 3,0 1,3 ,6 2,6
Nunca ha pertenecido............... 92,1 71,7 95,5 95,4 97,5 98,5 92,3
N G ,8 ,9 ,6 ,8 7 ,9 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Una parroquia u otro tipo de

organizacion o asociacidn

religiosa
Pertenece y participa activamente.. 4,9 6,5 4.5 5,7 4,2 4,3 2,6
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,1 4,2 2,8 4,3 2,5 2,1 5,1
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,5 7,3 6,4 5,4 4,7 3,3 7,7
Nunca ha pertenecido............... 86,0 81,5 85,9 84,2 88,0 89,7 82,1
N G ,5 4 4 ,3 7 ,6 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Un grupo deportivo

Pertenece y participa activamente.. 8,0 14,7 10,3 2,4 6,3 4,3 15,4
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 4.1 5,3 4.1 4,6 4,3 1,5 5,1
Antes pertenecia, pero ahora no.... 13,6 18,3 15,6 12,5 12,3 8,8 7,7
Nunca ha pertenecido............... 73,6 61,2 68,9 79,3 76,8 85,1 69,2
N G 7 4 1,1 1,1 4 ,3 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Un grupo cultural o de ocio

Pertenece y participa activamente.. 8,4 16,0 8,8 6,5 5,9 5,2 10,3
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 3,5 5,8 3,4 4,6 2,6 1,8 2,6
Antes pertenecia, pero ahora no.... 11,1 17,1 12,2 8,2 10,3 6,1 10,3
Nunca ha pertenecido............... 76,2 59,7 75,0 78,8 80,9 86,6 74,4
N G ,8 1,3 ,6 1,9 ,3 ,3 2,6
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Una organizacién de apoyo social o
derechos humanos

Pertenece y participa activamente.. 4.7 10,5 5,8 3,5 2,2 1,5 7,7
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 2,9 6,9 2,4 1,9 2,0 1,2 5,1
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,6 8,5 5,3 3,5 3,4 2,4 5,1
Nunca ha pertenecido............... 87,2 73,3 85,9 90,2 92,2 94,5 79,5
N G ,6 ,9 ,6 ,8 ,3 ,3 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Una asociacion juvenil o
estudiantil

Pertenece y participa activamente.. 1,5 2,9 1,9 1,4 ,9 ,9 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 1,2 1,3 1,1 1,9 1,0 ,6 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 8,6 15,8 8,6 6,3 7,7 3,3 7,7
Nunca ha pertenecido............... 88,2 79,3 88,0 89,7 90,1 94,8 89,7
N G ,5 7 4 ,8 ,3 ,3 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Otro tipo de asociacion voluntaria

Pertenece y participa activamente.. 3,9 7,8 5,3 2,2 2,7 1,2 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 1,9 3,6 1,3 2,4 1,3 ,9 2,6
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,4 8,5 7,7 3,5 3,8 2,7 7,7
Nunca ha pertenecido............... 88,4 79,5 85,0 91,3 91,9 94,5 87,2
N G ,6 7 ,8 ,5 ,3 ,6 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 15
Existen diversas formas de participacion en acciones sociales y politicas que la gente puede llevar a cabo. Por favor,
indiqueme para cada una de ellas, si Ud.:

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Asistir a una manifestacion
Ha participado durante los Ultimos

doce Meses. ..........iiiiii. 21,7 39,9 25,7 7,9 18,3 14,0 23,1
Participdé en un pasado mas Tlejano.. 27,5 32,1 28,0 24,2 27,8 23,1 30,8
Nunca participd.................... 50,6 28,1 46,2 67,9 53,7 62,6 43,6
N G ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,3 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Participar en una huelga
Ha participado durante los ultimos

doce MeSes. ... 15,0 26,3 17,8 5,7 12,4 11,2 15,4
Particip6é en un pasado mas lejano.. 25,0 29,0 23,1 17,9 29,6 20,1 23,1
Nunca participd.................... 59,8 44,8 58,9 76,4 57,6 68,4 59,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,3 2,6

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Participar en un foro o en un blog

de debate politico en Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce meses.................. ... 6,0 15,4 5,4 1,6 3,8 3,6 7,7
Participd en un pasado mas lejano.. 2,7 5,6 3,9 1,9 1,6 ,9 ,0
Nunca participd.................... 90,1 78,6 89,5 95,1 93,5 93,9 87,2
N G 1,2 4 1,1 1,4 1,2 1,5 5,1

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Firmar una peticién/recogida de

firmas bien en persona o por

Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce Meses. ...........iiiiiin 25,1 43,4 30,2 14,1 18,8 18,2 28,2
Participd en un pasado mas lejano.. 21,5 25,6 23,3 18,2 20,1 19,1 25,6
Nunca participd.................... 52,9 30,7 46,3 66,8 60,8 61,4 41,0
N G ,5 ,2 ,2 ,8 ,3 1,2 5,1

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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(Pregunta 15)

PREGUNTA 15a: SOLO A QUIENES HAN FIRMADO UNA PETICION/RECOGIDA DE FIRMAS BIEN EN
PERSONA O POR INTERNET, DURANTE LOS ULTIMOS DOCE MESES O EN UN PASADO MAS LEJANO

Pregunta 15a

¢ Y como se produjo esa peticién/recogida de firmas?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
En persona............. ... ... ... 79,1 65,2 80,7 88,2 85,6 86,2 76,2
Por Internet....................... 9,9 15,8 9,1 3,4 8,7 6,5 9,5
De ambas maneras................... 10,4 18,7 9,8 6,7 5,4 5,7 14,3
No recuerda............ccoiiuunnn. ,3 ,3 ,0 ,0 ,3 1,6 ,0
N G ,3 ,0 4 1,7 ,0 ,0 ,0
(N) o (1156) (310) (285) (119) (298) (123) (21)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 16
¢ Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Conservador/a...............couu... 11,7 9,8 12,0 19,0 9,7 10,6 10,3
Demécrata cristiano/a.............. 3,3 4,2 3,4 3,0 3,1 2,7 ,0
Liberal..........o .. 12,9 12,5 12,8 13,0 14,0 11,2 10,3
Progresista..................... ... 9,0 12,5 12,2 7,9 5,7 7,0 15,4
Socialdemécrata. . .................. 5,4 9,1 5,4 3,5 5,1 2,7 5,1
Socialista............. ... . ...t 15,7 11,6 14,3 12,5 19,6 18,5 15,4
Comunista......... ..o, 2,5 3,3 1,5 ,8 3,3 3,3 ,0
Nacionalista....................... 4,2 8,2 4,1 3,3 3,1 2,4 2,6
Feminista........... ... ... ... ...... 1,5 2,4 1,3 ,8 1,2 2,1 ,0
Ecologista........... ... ... ... ... 4,0 4,2 4,7 4,3 3,0 4,6 5,1
Otra respuesta..................... 3,1 5,3 3,2 1,9 2,9 1,5 7,7
Apolitico/a........... .. .. 5,4 3,6 6,6 4,1 6,0 6,4 2,6
NS 14,9 7,1 13,1 19,8 15,8 21,0 15,4
N G 6,4 6,0 5,4 6,0 7,6 5,8 10,3
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 16a
¢Y con alguna mas?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Conservador/a...............couu.nn 2,4 3,1 1,9 3,0 2,1 2,4 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 4,0 3,6 3,0 2,0 1,5 ,0
Liberal...... ..., 4,8 6,0 3,8 4,1 5,1 4,6 5,1
Progresista..................... ... 6,8 8,7 7,9 4.6 7,3 4,6 2,6
Socialdemécrata. . .................. 4,1 3,8 5,3 2,4 4,4 3,6 5,1
Socialista......................... 3,7 3,6 4,3 1,9 4,0 4,9 ,0
Comunista......... ..o, ,8 1,1 1,5 ,8 ,5 ,3 ,0
Nacionalista....................... 1,9 2,2 2,6 1,6 1,6 ,6 5,1
Feminista........... ... ... ... ...... 1,7 2,0 1,5 1,4 1,4 2,4 ,0
Ecologista........... ... ... ... ... 5,7 8,9 6,4 3,3 5,4 4,0 5,1
Otra respuesta..................... 1,6 1,6 1,9 2,4 1,3 ,9 2,6
Apolitico/a........ ..., 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
N S, 35,2 21,2 32,1 44,0 38,5 42,6 28,2
N G 28,5 33,9 27,2 27,2 26,4 27,7 46,2

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 17

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Puntlelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy
bien”.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Enrique Alvarez Sostres
Lovalora............oiiniinan.. 5,0 7,1 3,8 5,2 4,7 4,0 7,7
No conoce........... ..., 85,1 81,7 84,2 85,6 86,4 88,1 79,5
N S 8,7 10,9 10,3 7,1 7,6 7,3 10,3
N G 1,2 ,2 1,7 2,2 1,3 ,6 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Joan Baldovi Roda
Lo valora...........oviviinnnn.. 3,0 5,3 2,1 3,0 2,9 2,1 ,0
No conoce........... ..., 88,1 85,3 87,6 88,0 89,0 91,2 82,1
N S 7,6 8,9 8,6 6,5 6,9 6,4 12,8
NG 1,3 4 1,7 2,4 1,2 ,3 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Uxue Barkos
Lo valora...........coiviinnnnnn.. 10,5 20,5 10,9 5,7 8,5 5,5 17,9
No conoce........... ..., 78,9 66,6 78,0 82,3 81,9 87,5 66,7
N S 9,5 12,7 9,6 9,8 8,4 7,0 12,8
N G 1,1 ,2 1,5 2,2 1,3 ,0 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Alfred Bosch
Lo valora...........coiviiinnann.. 7,6 14,9 8,1 4,3 5,6 4,9 7,7
No conoce........... ..., 81,4 72,6 79,4 84,5 84,7 86,9 71,8
N S 9,6 12,0 10,9 8,2 8,4 7,9 15,4
N G 1,4 4 1,7 3,0 1,3 ,3 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Rosa Diez
Lo valora...........ooiviinnnnn.. 62,6 83,1 71,5 54,9 54,4 47,4 66,7
No conoce........... ..., 23,0 7,3 16,1 27,7 28,7 38,0 15,4
N S 13,7 9,1 12,2 16,8 15,7 14,3 15,4
N G ,6 4 ,2 ,5 1,2 ,3 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Josep A. Duran i Lleida
Lovalora...........coiviinninan.. 53,5 75,5 57,8 45,4 49,1 37,4 43,6
No conoce........... ..., 33,3 16,3 28,7 35,3 37,9 50,5 38,5
N S 12,4 8,0 12,4 18,8 11,9 11,9 15,4
N G ,8 ,2 1,1 ,5 1,2 ,3 2,6
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Josu Erkoreka
Lovalora..........cooviiiinninnnn.. 17,2 32,5 17,1 12,8 12,4 11,2 28,2
No conoce...........oviiiininnnnnn.. 71,9 55,0 72,2 75,8 76,5 81,8 51,3
N S 10,0 12,0 9,9 10,1 9,8 7,0 15,4
NG ,9 4 ,8 1,4 1,3 ,0 5,1
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mikel Errekondo

Llovalora............. ..., 7,2 11,6 6,8 6,5 5,4 6,1 12,8
No conoce. .........coiviniuiinnnnnn.. 83,2 77,5 82,4 85,1 85,0 87,8 69,2
N S 8,5 10,2 9,8 7,1 8,2 6,1 12,8
N G 1,1 7 1,1 1,4 1,4 ,0 5,1
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Francisco Jorquera
Lovalora......... ..o, 7,1 10,0 7,5 5,7 6,9 4,3 10,3
No conoce. .........oivininiinnnnnn.. 82,2 77,1 79,9 84,0 84,1 87,8 74,4
N S 9,2 12,0 10,9 8,4 7,3 7,3 12,8
N.C. 1,4 ,9 1,7 1,9 1,7 ,6 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Cayo Lara
Lovalora......... ..o, 53,1 71,0 57,2 46,2 49,5 38,9 48,7
No conoce. .........oiviiiiinnnnnn.. 34,3 17,1 30,2 37,5 38,0 51,7 38,5
N S 11,7 11,4 11,8 15,2 11,4 9,1 10,3
N G ,8 4 ,8 1,1 1,2 ,3 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Ana Maria Oramas
Lovalora...........ooiiiinn. 6,3 10,0 6,6 4,9 5,0 6,4 ,0
No conoce. ........viviiiiinnnnnn.. 83,3 77,7 82,0 82,9 86,2 86,9 79,5
N S 8,1 9,8 9,4 8,7 6,7 5,8 10,3
N G 2,4 2,4 2,1 3,5 2,2 ,9 10,3
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora.........couviiiinnnnnnn.. 92,7 97,1 92,9 91,0 91,4 91,2 94,9
No conoce............civiiiniuennn. 1,4 ,2 ,9 2,2 1,7 1,8 2,6
N S 5,2 2,2 5,8 6,0 5,7 6,7 ,0
N G 7 4 4 ,8 1,2 ,3 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Mariano Rajoy
Lovalora......... ..o, 94,8 97,8 95,3 93,5 94,1 93,0 94,9
No conoce............iviiiniennnn. ,6 ,2 ,2 1,4 ,8 ,3 2,6
N S 3,8 1,6 4,1 4,3 3,7 6,4 ,0
N G ,8 4 4 ,8 1,4 ,3 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Carlos Salvador
Lovalora...........cooiiiiennn. 3,9 6,7 3,2 3,3 3,3 3,6 ,0
No conoce.........cvviiiiiinnnnnn.. 86,7 83,3 85,9 87,0 88,3 89,4 79,5
N S 7,3 8,7 8,4 7,1 6,3 5,8 10,3
N G 2,2 1,3 2,4 2,7 2,2 1,2 10,3
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Enrique Alvarez Sostres............ 2,54 2,56 2,60 3,05 2,36 2,38 1,67

(N) e (123) (32) (20) (19) (36) (13) (3)
Joan Baldovi Roda.................. 2,67 2,71 3,82 2,18 2,73 1,29

(N) o (75) (24) (11) (11) (22) (7) (0)
Uxue Barkos. ................ooiu.n.. 4,51 4,86 4,50 4,52 4,17 3,67 5,43

(N) o (261) (92) (58) (21) (65) (18) (7)
Alfred Bosch....................... 4,09 4,63 4,02 4,19 3,42 3,44 5,67

(N) (188) (67) (43) (16) (43) (16) (3)
Rosa Diez........... ... ... ... ...... 4,31 4,33 4,52 4,43 4,17 3,94 4,19

(N) e (1555) (373) (381) (202) (417) (156) (26)
Josep A. Duran i Lleida............ 3,38 3,83 3,33 3,41 3,17 2,88 3,24

(N) (1330) (339) (308) (167) (376) (123) (17)
Josu Erkoreka...................... 2,92 3,24 2,49 2,72 2,97 2,51 4,00

(N) o (427) (146) (91) (47) (95) (37) (11)
Mikel Errekondo.................... 2,57 2,88 3,03 1,50 2,54 2,05 3,60

(N) e (178) (52) (36) (24) (41) (20) (5)
Francisco Jorquera................. 3,09 3,49 3,35 3,19 2,53 2,50 5,00

(N) (177) (45) (40) (21) (53) (14) (4)
Cayo Lara......... ... 3,76 3,84 3,60 3,19 4,07 3,82 3,89

(N) (1320) (319) (305) (170) (379) (128) (19)
Ana Maria Oramas................... 3,37 3,47 3,83 2,56 3,03 3,71

(N) o (157) (45) (35) (18) (38) (21) (0)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,70 3,61 3,55 3,51 3,89 3,81 4,11

(N) e (2303) (436) (495) (335) (700) (300) (37)
Mariano Rajoy...................... 2,78 2,69 2,75 3,44 2,62 2,62 2,30

(N) e (2355) (439) (508) (344) (721) (306) (37)
Carlos Salvador.................... 2,28 2,63 2,71 2,42 1,88 1,50

(N) (96) (30) (17) (12) (25) (12) (0)
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Pregunta 18
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... .. ... ... ... 4 4 ,6 ,5 1 ,9 ,0
Buena......... ... 6,4 6,0 5,4 10,9 5,9 5,2 5,1
Regular....... ... ... ... ... 23,5 19,4 25,7 28,3 23,0 21,9 20,5
Mala. ... 31,4 31,2 30,6 30,4 31,9 32,8 35,9
Muy mala....... ... .. 35,7 41,4 35,8 26,6 37,1 34,3 35,9
N S 1,9 1,1 ,9 2,7 1,7 4,3 2,6
N G ,6 4 ,9 ,5 4 ,6 ,0
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 19

Y, en general, ¢coémo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicién: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena.............. ... . ... 4 ,2 ,0 ,3 ,5 ,9 5,1
Buena. .......... i 5,3 2,4 4,7 6,0 6,1 7,0 7,7
Regular....... ... ..., 25,2 21,4 24,4 24,5 27,0 29,5 15,4
Mala. ... 37,0 41,6 35,1 37,5 36,4 34,3 35,9
Muy mala...........coiiiinn. 28,3 32,1 32,3 26,6 26,4 22,2 33,3
N S 3,3 2,0 2,8 4,6 3,1 5,2 2,6
N G ,5 ,2 ,8 ,5 4 ,9 ,0
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 20

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno
de ellos si lo conoce y cémo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el
10 que lo valora muy bien.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Miguel Arias Cafete
Lo valora...........coiviinnnnnn.. 42,1 59,9 447 38,6 36,3 31,3 43,6
No conoce.............coiiuinn.n.. 38,7 20,9 37,1 39,4 44,6 51,7 33,3
N S 18,0 18,7 16,5 20,7 17,8 16,7 17,9
N G 1,2 4 1,7 1,4 1,3 ,3 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Fatima Bafhez
Lo valora...........coiuiinninann.. 29,5 46,5 32,1 22,3 24,4 21,9 28,2
No conoce........... ..., 57,7 39,0 54,2 63,3 64,6 66,9 53,8
N S 11,8 14,0 12,2 12,8 9,9 10,6 15,4
N G 1,1 4 1,5 1,6 1,0 ,6 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Jorge Fernandez Diaz
Lovalora...........coiviiinnann.. 28,9 48,3 31,9 24,5 21,8 19,1 25,6
No conoce........... ..., 58,3 39,4 54,6 62,2 65,5 68,7 59,0
N S 11,6 11,8 12,0 11,7 11,5 11,2 10,3
N G 1,2 4 1,5 1,6 1,2 ,9 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lo valora...........coiviinnnnn.. 26,8 45,0 29,1 22,6 21,3 15,5 28,2
No conoce........... ..., 58,2 37,9 55,7 60,9 65,1 70,8 56,4
N S 13,9 16,7 13,7 14,4 12,7 13,1 10,3
NG 1,2 4 1,5 2,2 ,9 ,6 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Luis de Guindos
Lovalora...........coiviiinnnn.. 58,6 78,6 62,1 53,3 53,4 43,5 61,5
No conoce........... ..., 28,5 12,5 24,4 31,0 33,3 42,9 28,2
N S 11,8 8,2 12,2 13,6 12,5 13,1 7,7
N G 1,1 7 1,3 2,2 ,8 ,6 2,6
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Ana Mato
Lovalora..........ooviiiiniinnnn.. 45,0 64,1 50,3 37,2 39,2 32,8 46,2
No conoce........... ..., 40,4 23,2 32,6 45,4 47,8 54,4 33,3
N S 13,4 12,0 15,6 15,5 12,0 12,2 15,4
N G 1,2 7 1,5 1,9 1,0 ,6 5,1
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Cristébal Montoro

Lovalora......... ..., 57,0 73,9 61,2 53,5 52,3 42,2 56,4
NO CONOCE. ... oot 31,0 16,0 28,9 32,1 35,4 43,8 25,6
N S 11,0 8,9 9,2 12,8 11,5 13,4 15,4
N . 1,0 1,1 ,8 1,6 ,8 ,6 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Lovalora......... ..o, 18,9 30,7 22,0 17,1 14,1 11,2 17,9
No conoce. .........oivininiinnnnnn.. 66,7 50,3 63,4 68,5 74,2 75,7 59,0
N S 13,0 18,3 12,6 12,2 10,7 12,2 17,9
N.C. 1,4 7 2,1 2,2 1,0 ,9 5,1
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Ana Pastor
Llovalora..............coiiuuiu.. 45,0 65,5 49,5 42,1 37,3 30,7 46,2
No conoce. .........oiviiiiinnnnnn.. 39,3 20,7 34,3 39,9 47,5 52,9 38,5
N S 14,4 13,1 14,4 15,2 14,5 15,2 12,8
N G 1,3 7 1,7 2,7 7 1,2 2,6
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

LO VATOra. e eee e 79,4 91,3 83,3 74,7 75,8 70,5 79,5
NO CONOCE. .. vee e, 9,4 1,3 6,2 11,1 11,6 17,9 12,8
NS e 10,5 6,9 9,6 12,8 12,1 1,6 5,1
No Gttt .6 .4 .9 1,4 .4 .0 2,6

) P (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Soraya Saenz de Santamaria

Llovalora..............coiuin.. 76,3 87,5 81,8 71,5 73,0 65,7 74,4
No conoce. .........coiviniiiinnnnnn.. 14,5 6,2 9,0 16,8 18,0 23,7 12,8
N S 8,5 5,6 8,6 9,8 8,4 10,6 10,3
N G ,8 7 ,6 1,9 7 ,0 2,6

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Lovalora......... ..o, 32,3 51,0 36,8 29,9 24,5 20,1 33,3
NO CONOCE. . ..o viii i 54,2 36,3 49,3 53,3 62,4 69,3 48,7
N S 12,2 12,0 12,2 14,9 11,9 9,7 12,8
N . 1,3 7 1,7 1,9 1,2 ,9 5,1

(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

José Ignacio Wert

Lovalora...........cooiiiiennn. 38,2 59,7 42,6 34,2 30,0 24,3 43,6

NO CONOCE. . ..o it 50,6 31,4 46,9 50,8 59,0 64,1 43,6

N S 10,1 8,7 8,8 13,0 10,1 10,9 7,7

N 1,1 ,2 1,7 1,9 ,9 ,6 5,1

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Miguel Arias Cafete................ 3,32 3,35 3,42 3,87 3,01 3,21 2,71
(N) e (1047) (269) (238) (142) (278) (103) (17)
Fatima Bafez....................... 2,71 2,85 2,94 3,27 2,32 2,26 1,73
(N) (732) (209) (171) (82) (187) (72) (11)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,77 2,93 2,95 3,08 2,38 2,40 2,40
(N) o (717) (217) (170) (90) (167) (63) (10)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,20 3,26 3,31 3,70 2,99 2,53 3,18
(N) (665) (202) (155) (83) (163) (51) (11)
Luis de Guindos.................... 2,92 2,88 3,02 3,30 2,73 2,71 3,63
(N) e (1456) (353) (331) (196) (409) (143) (24)
Ana Mato.............. ... ... ..., 2,90 2,90 3,13 3,24 2,57 2,73 3,22
(N) (1119) (288) (268) (137) (300) (108) (18)
Cristébal Montoro.................. 2,77 2,72 2,97 3,27 2,53 2,44 2,41
(N) o (1417) (332) (326) (197) (401) (139) (22)
Pedro Morenés...................... 2,81 2,78 3,14 3,32 2,20 2,73 2,86
(N) e (470) (138) (117) (63) (108) (37) (7)
Ana Pastor......................... 3,28 3,19 3,44 3,83 2,97 3,13 3,56
(N) (1118) (294) (264) (155) (286) (101) (18)
Alberto Ruiz Gallardon............. 3,54 3,34 3,59 4,09 3,37 3,55 3,77
(N) (1973) (410) (444) (275) (581) (232) (31)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,28 3,16 3,37 3,96 2,96 3,32 3,21
(N) o (1896) (393) (436) (263) (559) (216) (29)
José Manuel Soria.................. 3,02 3,10 3,05 3,73 2,55 2,74 3,23
(N) e (802) (229) (196) (110) (188) (66) (13)
José Ignacio Wert.................. 2,15 2,08 2,37 2,55 1,88 1,94 2,18
(N) e (948) (268) (227) (126) (230) (80) (17)
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Pregunta 21

El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucha confianza.................... 2,7 2,4 2,4 4,3 2,0 3,6 ,0
Bastante confianza................. 11,2 10,2 11,3 17,1 9,8 9,4 7,7
Poca confianza..................... 28,6 26,7 32,1 32,6 26,1 25,5 38,5
Ninguna confianza.................. 55,9 59,2 53,1 43,5 60,6 59,3 53,8
N S 1,1 ,9 ,6 1,9 1,0 1,8 ,0
N G ,5 4 ,6 ,5 ,5 ,3 ,0
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 22

¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucha confianza.................... 1,5 ,2 ,9 2,2 2,0 2,1 2,6
Bastante confianza................. 11,4 8,7 11,6 9,5 12,7 13,4 17,9
Poca confianza..................... 37,4 41,4 35,8 39,9 35,9 35,3 38,5
Ninguna confianza.................. 47,3 48,1 50,1 45,1 46,9 46,2 41,0
N S 1,9 1,1 1,1 2,7 2,2 3,0 ,0
N G 4 4 4 ,5 4 0 0
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 23
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP . 16,1 14,7 15,9 23,4 13,8 16,1 12,8
PSOE. . .. 17,6 10,9 17,6 15,5 20,5 23,1 12,8
IU (ICV en Catalufa)............... 7,0 10,2 5,6 2,7 8,4 7,0 2,6
UPYD. .. 4,4 6,9 5,4 3,3 3,3 3,0 7,7
Cil. 2,3 4,7 1,9 1,9 1,7 1,5 2,6
Amaiur. . ... ,8 2,4 ,6 ,0 ,3 ,6 2,6
PNV, ,8 4 ,8 ,8 1,0 ,9 ,0
ERC. ... 1,1 3,8 ,6 ,5 ,5 ,6 ,0
BNG. ..o ,2 ,2 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
CC. ,3 ,2 4 ,0 4 ,3 ,0
Compromis-EqQuo..................... ,5 1,1 ,8 ,3 ,3 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... ... ... ,2 4 ,2 ,0 1 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,9 2,0 4,3 1,4 3,0 3,0 7,7
En blanco........... ... ... .. ... 6,9 7,3 8,6 7,6 6,3 4,3 5,1
No votaria............. ... ... ...... 18,8 14,7 16,3 22,0 20,9 20,1 17,9
N S 16,6 16,3 17,8 17,7 15,1 16,7 23,1
N G 3,5 3,6 3,0 2,4 4,4 2,7 5,1

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Pregunta 24
En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP . 17,6 16,9 17,1 25,5 15,5 15,8 15,4
PSOE. . .. 23,0 15,6 21,0 20,1 27,9 27,7 25,6
IU (ICV en Catalufa)............... 8,1 11,4 6,8 4,3 8,6 8,8 5,1
UPYD. ..o 3,8 6,2 4,7 3,3 2,6 2,7 2,6
Cil. 2,4 4,5 2,1 3,5 1,8 ,6 ,0
Amaiur. . ... 7 1,8 ,6 ,3 ,3 ,6 2,6
PNV, ,9 4 ,9 ,5 1,2 1,2 2,6
ERC. ... 1,6 4,5 1,3 ,5 ,9 ,9 ,0
BNG. ..o ,2 4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
CC . ,5 ,2 4 ,3 7 ,9 ,0
Compromis-EqQUo. .................... ,6 1,3 ,9 ,5 ,3 ,3 ,0
Geroa-Bai............... ... ... ... ,2 4 ,0 ,0 1 ,0 2,6
UPN. . 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 2,6
Otros partidos..................... ,8 4 1,3 ,3 ,8 ,3 7,7
Ninguno.......... ... iiiiia... 35,3 32,1 38,3 36,4 34,2 37,1 28,2
N S 2,3 1,8 3,0 2,7 2,0 2,1 2,6
N G 1,9 2,0 1,5 ,8 3,1 ,9 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Preguntas 23y 24
Voto+Simpatia:
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
PP 19,2 17,6 19,1 27,2 17,1 17,9 17,9
PSOE. ..ot 22,8 15,4 21,2 20,7 26,6 28,6 25,6
TU/ICV. oo 8,4 11,4 7,1 3,8 9,8 8,8 2,6
UPYD. ot 5,2 8,0 6,9 3,5 3,7 3,3 7,7
Cil. 2,8 5,3 2,1 3,3 2,1 1,5 2,6
Amaiur. ... ,8 2,4 ,6 ,3 ,3 ,6 2,6
PNV, 1,0 4 1,1 ,8 1,2 1,2 2,6
ERC. ...t 1,4 4,0 1,1 ,8 7 ,6 ,0
BNG. . ..o ,2 4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
CC e 4 ,2 ,6 ,0 ,5 ,3 ,0
Compromis-Equo..................... ,6 1,6 ,9 ,5 ,3 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 4 ,2 ,0 1 ,0 2,6
Otros partidos..................... 3,1 2,0 4,7 1,4 3,1 3,0 10,3
En blanco.......................... 6,9 7,3 8,6 7,6 6,3 4,3 5,1
Ninguno...........oviiiiinanan.. 24,1 20,7 22,7 27,2 24,4 28,0 15,4
N S 1,5 ,9 2,1 1,6 1,4 1,2 2,6
N 1,5 1,8 ,8 ,8 2,5 ,6 2,6
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 25

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Izquierda (1 - 2) ..., 7,7 12,0 7,7 3,0 7,8 7,9 ,0
(3 - 4). 30,2 33,9 28,7 21,5 31,6 34,7 23,1

(5 -6) i 28,7 30,1 33,6 31,8 25,6 22,5 33,3

(7 = 8) i 10,7 12,2 11,1 13,6 9,3 7,9 12,8

Derecha (9 -10) . oo 2,0 ,9 2,3 3,5 1,7 2,1 2,6
N S 11,7 4,7 9,0 17,7 13,2 14,9 15,4
N C. 9,0 6,2 7,7 9,0 10,8 10,0 12,8
(N) e (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Media.......... ... ... .. .. 4,62 4,45 4,69 5,20 4,46 4,42 5,18
(N) e (1971) (400) (444) (270) (582) (247) (28)
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Pregunta 26
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafa. Digame, por
favor, con cual esta Ud. mas de acuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... .. 22,5 17,8 24,0 26,1 23,0 21,9 17,9
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 11,3 17,8 13,3 9,2 9,9 4,9 10,3
Un Estado con CC.AA. como en Ta

actualidad...................... 32,6 24,3 29,3 31,5 36,8 39,8 41,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,6 12,0 13,7 9,0 12,4 9,4 7,7
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 10,2 18,7 9,9 9,2 7,6 6,4 10,3
N S, 9,3 4,5 7,3 13,6 9,0 14,9 10,3
N G 2,4 4,9 2,4 1,4 1,3 2,7 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Fue a votar y voté................. 80,4 85,3 83,5 79,3 78,6 76,0 64,1
No tenia edad para votar........... 1,5 ,9 1,7 2,4 1,3 ,3 10,3
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,0 ,2 1,3 2,7 2,5 3,3 2,6
Prefirié no votar.................. 14,9 12,7 12,4 14,4 16,3 19,1 15,4
No recuerda............coviunnnn. ,5 ,9 ,2 ,8 ,3 ,6 2,6
N G 7 ,0 ,9 ,3 1,0 ,3 5,1

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 27)

Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion votd? (Respuesta espontanea).

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
PP 30,8 27,2 31,2 42,8 27,1 31,2 28,0
PSOE. ... 29,8 22,2 28,8 25,0 36,2 34,0 24,0
TUJICV. o e 8,2 10,7 7,2 4,1 9,1 8,4 8,0
UPYD. . 4,0 6,0 5,6 2,4 3,0 2,4 4,0
Cil. . 3,8 6,0 3,4 5,5 2,5 2,4 4,0
Amaiur. .. ... . ,8 2,1 4 ,3 ,3 ,8 4,0
PNV. 1,2 ,5 1,6 1,0 1,2 2,0 ,0
ERC. ... 1,4 3,9 ,9 ,3 ,8 ,8 ,0
BNG. . ..o 4 ,3 4 7 ,2 4 4,0
CC. ,6 ,5 4 ,3 ,8 ,8 ,0
Compromis-Equo..................... 7 2,1 ,9 ,0 ,3 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... ,2 ,5 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,0 2,3 3,4 1,4 1,5 ,8 4,0
En blanco...............oiininn.. 3,9 3,7 3,1 3,8 4,7 4,0 4,0
Votonulo.................iu.... 1,0 1,8 ,9 7 1,0 ,0 ,0
No recuerda........................ 1,6 1,0 ,9 2,1 1,3 2,8 8,0
N G 9,7 9,1 10,6 9,6 9,8 9,2 8,0
(N) e (1997) (383) (445) (292) (602) (250) (25)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 28
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Hombre........... ... . ... 49,0 50,1 37,9 53,3 59,0 37,7 48,7
Mujer. ... 51,0 49,9 62,1 46,7 41,0 62,3 51,3
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 29
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

18-24. 8,8 8,0 8,8 8,7 9,4 8,2 12,8
25-34. 19,4 26,5 18,8 13,9 18,3 18,8 23,1
35-44. . 20,8 26,5 25,3 16,6 17,5 18,5 15,4
A5-54. 17,0 15,6 21,0 12,2 15,0 23,1 12,8
B5-B4. . 13,8 12,0 13,5 16,3 15,0 11,2 10,3
B5 Yy . 20,2 11,4 12,6 32,3 24,8 20,1 25,6

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

Preguntas 30 y 30a
Nivel de estudios:
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Sin estudios............ ... ... ... 6,5 ,0 2,4 12,5 7,6 12,5 7,7
Primaria......... ... ... ... ... ... ... 45,2 9,6 33,2 54,9 63,3 61,7 30,8
Secundaria......................... 11,8 10,2 21,0 9,5 8,5 8,5 17,9
FoPo 16,7 11,1 25,1 15,5 15,8 14,3 17,9
Medios universitarios.............. 8,0 26,9 8,1 1,9 2,7 ,9 7,7
SUPEeriores. .......coouviiiienn.. 11,6 41,9 9,9 5,2 1,8 2,1 15,4
N G ,3 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0 2,6

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 31
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catélico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Catélico/a. ... 70,8 59,5 7,7 75,8 73,2 75,7 53,8
Creyente de otra religidn.......... 2,7 ,9 1,7 4,3 2,6 4,3 7,7
No creyente........................ 15,8 22,0 16,3 12,0 14,9 11,9 23,1
AtEO. ..o 8,9 14,7 8,8 6,8 7,7 7,0 5,1
N G 1,8 2,9 1,5 1,1 1,6 1,2 10,3
(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casinunca.............. ... 59,8 57,6 60,9 49,2 65,2 62,7 33,3
Varias veces al afio................ 14,5 11,1 16,4 13,6 12,0 19,0 41,7
Alguna vez al mes.................. 8,9 9,2 9,2 10,5 8,6 6,5 12,5
Casi todos l1os domingos y festivos. 13,6 18,8 11,0 24,1 10,8 7,2 8,3
Varias veces a la semana........... 2,0 1,8 2,0 1,7 1,9 2,7 4,2
N G 1,2 1,5 ,5 1,0 1,4 1,9 ,0
(N) o (1825) (271) (391) (295) (581) (263) (24)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Muy buena......... ... .. ... . ... 7 2,2 ,8 ,5 ,0 ,3 ,0

Buena........... ... ... 18,8 33,4 19,7 19,0 12,9 10,3 25,6

Regular.......... ..., 52,9 50,1 55,7 56,5 53,3 48,6 38,5

Mala...... ..o 19,6 9,8 16,7 17,9 24,4 28,3 23,1

Muy mala.......... ... . ... 7,6 4,2 6,8 6,0 9,1 12,2 7,7

N S 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 2,6

N G ,2 2 ,2 ,0 ,3 ,3 2,6

[0 (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
Pregunta 33
¢Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mejor. ... 14,3 15,6 12,2 15,5 12,5 18,5 15,4

Igual. ... 47,7 49,0 52,0 48,4 47,5 38,9 46,2

Peor. ... ... 26,3 27,4 24,2 23,6 28,2 28,0 17,9

N S 11,2 7,3 11,3 12,2 11,2 14,3 17,9

N G ,5 7 ,4 ,3 ,5 ,3 2,6

[0 (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Pregunta 34
¢ Cual es su estado civil?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casado/a.........coviiiiiniinnnnnn 57,1 57,5 57,0 62,0 57,3 53,2 38,5
Soltero/a. ... 30,6 34,1 31,1 24,7 30,2 30,4 51,3
Viudo/a. . ..o 6,2 1,8 4,3 9,5 7,3 9,7 2,6
Separado/a. ... 2,5 2,2 3,2 1,9 2,3 2,4 2,6
Divorciado/a.............. ... ...... 3,3 4,0 3,9 1,9 2,7 4,0 2,6
N G ,3 4 4 ,0 | ,3 2,6
(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Preguntas 35 a 39

Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Directores y profesionales......... 4.1 11,1 3,8 8,4 1 ,0 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,2 45,9 4,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Pequefos empresarios............... 3,3 ,2 ,8 19,6 ,3 1,2 ,0
Agricultores....................... 1,0 ,0 ,0 6,5 ,0 ,3 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 6,9 4 30,4 ,0 ,0 2,1 ,0
Obreros cualificados............... 6,4 ,0 ,0 ,0 20,8 ,0 ,0
Obreros no cualificados............ 8,3 ,0 8,4 3,0 7,6 28,0 ,0
Jubilados y pensionistas........... 23,6 14,3 17,6 33,2 28,1 24,9 23,1
Parados.......... ..., 24,4 17,8 26,5 11,1 28,3 36,8 17,9
Estudiantes............ ... ... ...... 4,4 6,0 4,1 5,2 4,2 1,8 10,3
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 7,3 4,0 3,6 12,2 10,6 4,9 7,7
No clasificables................... 1,0 ,2 ,6 ,8 1 ,0 41,0

(N) (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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Estatus

socioeconomico:

(No procede)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy probable....................... 5,8 6,2 2,8 4,3 6,9 11,7 7,1
Bastante probable.................. 15,1 13,5 17,4 9,3 16,1 18,4 21,4
Poco probable...................... 41,9 42,3 37,9 40,7 46,8 40,8 50,0
Nada probable...................... 26,6 31,9 30,4 32,1 17,4 17,5 14,3
N. S 8,8 4,2 9,9 11,4 10,6 10,7 7,1
N G 1,8 1,9 1,6 2,1 2,3 1,0 ,0
(N) o (988) (260) (253) (140) (218) (103) (14)
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PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36b
¢Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Muy probable....................... 5,3 11,3 2,1 4,9 6,0 2,5 28,6

Bastante probable.................. 18,0 25,0 10,6 12,2 21,7 18,2 ,0

Poco probable...................... 44,6 35,0 48,2 43,9 44,2 48,8 28,6

Nada probable...................... 22,7 15,0 26,2 24,4 22,6 23,1 28,6

N. S, 7,9 12,5 11,3 9,8 4.1 7,4 ,0

N G 1,5 1,3 1,4 4,9 1,4 ,0 14,3

(N) e (607) (80) (141) (41) (217) (121) (7)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 40
Para terminar, ¢ tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Desde que nacid.................... 97,1 97,3 97,4 98,4 96,7 95,7 97,4

La ha adquirido con posterioridad.. 2,9 2,7 2,6 1,6 3,1 4,3 2,6

N . ,0 ,0 ,0 ,0 1 0 0

(N) o (2484) (449) (533) (368) (766) (329) (39)
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PREGUNTA 41: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 40)

Pregunta 41

¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Lo habla mas o menos bien.......... 9,9 8,3 ,0 16,7 4,2 28,6 ,0
Lo habla con fluidez............... 1,3 16,7 7,1 16,7 16,7 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 15,5 8,3 ,0 16,7 25,0 14,3 100,0
Es su idioma materno............... 56,3 58,3 92,9 50,0 41,7 50,0 ,0
N G 7,0 8,3 0 ,0 12,5 7,1 ,0

....................... (71) (12) (14) (6) (24) (14)
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